
 
A1 
 
[KORT 1]  
Hur mycket tid ägnar du totalt åt att titta på TV en vanlig vardag?  
 
Titta på svarsalternativen på det här kortet (KORT 1). 
 
 
0. Ingen tid alls 
 
1. Mindre än 1/2 timme 
 
2. 1/2 timme, till 1 timme 
 
3. Mer än 1 timme , upp till 1 1/2 timme 
 
4. Mer än 1 och 1/2 timme , upp till 2 timmar 
 
5. Mer än 2 timmar , upp till 2 och 1/2 timme 
 
6. Mer än 2 och 1/2 timmar, upp till 3 timmar 
 
7. Mer än 3 timmar 
  
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:7,88,98,99); 
 
Hoppa A3 om SVAR=0; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
A2 
 
[FORTFARANDE KORT 1] 
Återigen en vanlig vardag, hur stor del av den tid som du tittar på TV, 
tittar du på nyheter eller program om politik och aktuella samhällsfrågor?  
 
Titta fortfarande på samma kort. 
 
 
0. Ingen tid alls 
 



1. Mindre än 1/2 timme 
 
2. 1/2 timme, till 1 timme 
 
3. Mer än 1 timme , upp till 1 1/2 timme 
 
4. Mer än 1 och 1/2 timme , upp till 2 timmar 
 
5. Mer än 2 timmar , upp till 2 och 1/2 timme 
 
6. Mer än 2 och 1/2 timmar, upp till 3 timmar 
 
7. Mer än 3 timmar 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:7,88,98,99); 
Granska att SVAR<=A1 | SVAR=(88,98,99); 
 FELTEXT 'Ologiskt svar, färre timmar har angetts för TV-tittande totalt.'; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
A3 
 
[FORTFARANDE KORT 1] 
Hur mycket tid ägnar du totalt åt att lyssna på radio en vanlig vardag?  
 
Titta fortfarande på samma kort. 
 
 
0. Ingen tid alls 
 
1. Mindre än 1/2 timme 
 
2. 1/2 timme, till 1 timme 
 
3. Mer än 1 timme , upp till 1 1/2 timme 
 
4. Mer än 1 och 1/2 timme , upp till 2 timmar 
 
5. Mer än 2 timmar , upp till 2 och 1/2 timme 
 
6. Mer än 2 och 1/2 timmar, upp till 3 timmar 
 



7. Mer än 3 timmar 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:7,88,98,99); 
 
Hoppa A5 om SVAR=0; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
A4 
 
[FORTFARANDE KORT 1]  
Och återigen en vanlig vardag, hur stor del av den tid som du  
lyssnar på radio, lyssnar du på nyheter eller program om politik  
och aktuella samhällsfrågor?  
 
Titta fortfarande på samma kort. 
 
 
0. Ingen tid alls 
 
1. Mindre än 1/2 timme 
 
2. 1/2 timme, till 1 timme 
 
3. Mer än 1 timme , upp till 1 1/2 timme 
 
4. Mer än 1 och 1/2 timme , upp till 2 timmar 
 
5. Mer än 2 timmar , upp till 2 och 1/2 timme 
 
6. Mer än 2 och 1/2 timmar, upp till 3 timmar 
 
7. Mer än 3 timmar 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 



 
Granska att SVAR=(0:7,88,98,99); 
Granska att SVAR<=A3 | SVAR=(88,98,99); 
 FELTEXT 'Ologiskt svar, färre timmar har angetts för radiolyssnandet totalt.'; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
A5 
 
[FORTFARANDE KORT 1]  
Hur mycket tid ägnar du totalt åt att läsa dagstidningar  
en vanlig vardag?  
 
TILL IVE:RÄKNA ÄVEN MED OM IP LÄSER TIDNING PÅ NÄTET 
 
Titta fortfarande på samma kort. 
 
 
0. Ingen tid alls 
 
1. Mindre än 1/2 timme 
 
2. 1/2 timme, till 1 timme 
 
3. Mer än 1 timme , upp till 1 1/2 timme 
 
4. Mer än 1 och 1/2 timme , upp till 2 timmar 
 
5. Mer än 2 timmar , upp till 2 och 1/2 timme 
 
6. Mer än 2 och 1/2 timmar, upp till 3 timmar 
 
7. Mer än 3 timmar 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:7,88,98,99); 
 
Hoppa A7 om SVAR=0; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 



 
A6 
 
[FORTFARANDE KORT 1]  
Och hur stor del av denna tid ägnar du åt att läsa om politik  
och aktuella samhällsfrågor?  
 
Titta fortfarande på samma kort. 
 
 
0. Ingen tid alls 
 
1. Mindre än 1/2 timme 
 
2. 1/2 timme, till 1 timme 
 
3. Mer än 1 timme , upp till 1 1/2 timme 
 
4. Mer än 1 och 1/2 timme , upp till 2 timmar 
 
5. Mer än 2 timmar , upp till 2 och 1/2 timme 
 
6. Mer än 2 och 1/2 timmar, upp till 3 timmar 
 
7. Mer än 3 timmar 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:7,88,98,99); 
Granska att SVAR<=A5 | SVAR=(88,98,99); 
 FELTEXT 'Ologiskt svar, färre timmar har angetts för läsande totalt.'; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
A7 
 
[KORT 2]  
Hur ofta använder du Internet, 'webben' eller e-post,  
antingen hemma eller på jobbet, för privat bruk?   
                                                          ~~~~  
Titta på svarsalternativen på det här kortet (KORT 2). 
 
 
0. Ingen tillgång hemma eller på jobbet 



 
1. Använder aldrig 
 
2. Mindre än en gång i månaden 
 
3. En gång i månaden 
 
4. Flera gånger i månaden 
 
5. En gång i veckan 
 
6. Flera gånger i veckan 
 
7. Varje dag 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:7,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
A8 
 
[KORT 3]  
Skulle du säga att man i allmänhet kan lita på de flesta människor 
eller att man inte kan vara nog försiktig när man har att göra med  
andra människor?  
 
Svara på en skala från 00 till 10, där 00 betyder att man inte  
kan vara nog försiktig och 10 betyder att man kan lita på de  
flesta människor. Titta på svarsalternativen på det här kortet  
(KORT 3). 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
    Man kan                                                                   Man kan lita 
    inte vara                                                                   på de flesta 
 nog försiktig                                                                 människor 
 



 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
A9 
 
[KORT 4]  
Tror du att de flesta människor skulle försöka utnyttja dig om  
de fick chansen eller skulle de försöka vara ärliga och rättvisa?  
 
Titta på svarsalternativen på det här kortet (KORT 4). 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
   De flesta                                                                  De flesta 
  människor                                                                 människor  
skulle försöka                                                           skulle försöka 
 utnyttja mig                                                                vara ärliga  
                                                                                   och rättvisa 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
A10 



 
[KORT 5]  
Skulle du säga att människor för det mesta försöker vara  
hjälpsamma, eller att de främst ser till sig själva?  
 
Titta på svarsalternativen på det här kortet (KORT 5). 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
  Människor                                                                 Människor 
  ser främst                                                                försöker för 
 till sig själva                                                            det mesta vara  
                                                                                  hjälpsamma 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B1 
 
Nu vill vi ställa några frågor om stat och politik. 
 
Hur intresserad skulle du säga att du är av politik?  
 
Är du...  
 
 
1. Mycket intresserad 
2. Ganska intresserad 
3. Inte särskilt intresserad 
4. Inte alls intresserad? 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 



Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B2 
 
[KORT 6]  
Hur ofta verkar politik så komplicerat att du inte riktigt förstår  
vad det handlar om?  
 
Titta på svarsalternativen på det här kortet (KORT 6). 
 
 
1. Aldrig 
2. Sällan 
3. Ibland 
4. Med jämna mellanrum 
5. Ofta 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B3 
 
[KORT 7]  
Hur svårt eller lätt tycker du att det är att ta ställning  
i politiska frågor?  
 
Titta på svarsalternativen på det här kortet (KORT 7). 
 
 
1. Mycket svårt 
2. Svårt 
3. Varken svårt eller lätt 



4. Lätt 
5. Mycket lätt 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B4 
 
[KORT 8]  
Med hjälp av detta kort vill jag att du, på en skala från 00 till 10,  
talar om hur stor tillit du personligen har till var och en av  
följande institutioner.  
 
00 betyder att du inte har någon tillit alls till institutionen,  
och 10 betyder att du har fullständig tillit.  
 
Till att börja med ... 
 
   ... Sveriges riksdag? 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
  Ingen tillit                                                                  Fullständig 
      alls                                                                            tillit 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 



Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B5 
 
[FORTFARANDE KORT 8]  
 
 
   ... Rättsväsendet?   
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
  Ingen tillit                                                                  Fullständig 
      alls                                                                            tillit 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B6 
 
[FORTFARANDE KORT 8]  
 
 
   ... Polisen?  
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
  Ingen tillit                                                                  Fullständig 
      alls                                                                            tillit 



 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B7 
 
[FORTFARANDE KORT 8]  
 
 
   ... Politiker? 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
  Ingen tillit                                                                  Fullständig 
      alls                                                                            tillit 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B8 
 
[FORTFARANDE KORT 8]  
 



 
   ... Politiska partier?  
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
  Ingen tillit                                                                  Fullständig 
      alls                                                                            tillit 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B9 
 
[FORTFARANDE KORT 8]  
 
 
   ... Europaparlamentet? 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
  Ingen tillit                                                                  Fullständig 
      alls                                                                            tillit 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 



 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B10 
 
[FORTFARANDE KORT 8]  
 
 
   ... FN, Förenta Nationerna? 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
  Ingen tillit                                                                  Fullständig 
      alls                                                                            tillit 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Hoppa B13 om UNDNR='926'; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B11 
 
En del människor röstar inte nuförtiden av en eller annan  
anledning. Röstade du i det svenska riksdagsvalet  
den 17 september 2006? 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
3. Ej röstberättigad 
 



 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:3,88,98,99); 
 
Hoppa B13 om SVAR=(2,3,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B12 
 
Vilket parti röstade du på i det valet?   
 
 
  1. Centern 
  2. Folkpartiet liberalerna 
  3. Kristdemokraterna 
  4. Miljöpartiet de gröna 
  5. Moderata samlingspartiet 
  6. Socialdemokraterna 
  7. Vänsterpartiet 
  8. FI (Feministiskt initiativ) 
  9. Junilistan 
10. Sverigedemokraterna 
 
11. Annat parti ...  
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:11,88,98,99); 
 
Hoppa B13 om SVAR=(1:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 



B12TXT 
 
Vilket annat parti röstade du på i det valet? 
 
 
MAX 50 TECKEN! 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 50; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B13 
 
Det finns olika sätt att försöka förbättra saker i Sverige eller  
att försöka förhindra att saker går fel.  
 
Har du under de senaste 12 månaderna gjort något av följande?  
 
   ... Kontaktat en politiker eller offentlig tjänsteman  
       på riks- eller lokal nivå?   
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B14 
 
(Har du under de senaste 12 månaderna ... ) 



 
 
   ... Arbetat i ett politiskt parti eller en aktionsgrupp? 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B15 
 
(Har du under de senaste 12 månaderna ... ) 
 
 
   ... Arbetat i annan organisation eller förening?  
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B16 
 
(Har du under de senaste 12 månaderna ... ) 



 
 
   ... Burit eller visat upp något kampanjmärke? 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B17 
 
(Har du under de senaste 12 månaderna ... ) 
 
 
   ... Skrivit under en namninsamling? 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B18 
 
(Har du under de senaste 12 månaderna ... ) 



 
 
   ... Deltagit i en laglig demonstration?  
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B19 
 
(Har du under de senaste 12 månaderna ... ) 
 
 
   ... Bojkottat vissa produkter? 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B20A 
 
Finns det något särskilt politiskt parti som du känner  



att du står närmare än något annat parti? 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Hoppa B21 om SVAR=(2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B20B 
 
Vilket parti? 
 
 
  1. Centern 
  2. Folkpartiet liberalerna 
  3. Kristdemokraterna 
  4. Miljöpartiet de gröna 
  5. Moderata samlingspartiet 
  6. Socialdemokraterna 
  7. Vänsterpartiet 
  8. FI (Feministiskt initiativ) 
  9. Junilistan 
10. Sverigedemokraterna 
 
11. Annat parti ...  
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:11,88,98,99); 
 
Hoppa B20C om SVAR=(1:10); 



Hoppa B21 om SVAR=(88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B20BTXT 
 
Vilket annat parti? 
 
 
MAX 50 TECKEN! 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 50; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B20C 
 
Hur nära känner du att du står detta parti?  
 
Känner du att du står...  
 
 
1. Mycket nära 
2. Ganska nära 
3. Inte särskilt nära 
4. Inte alls nära 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 



 
_______________________________________________________________________________ 
 
B21 
 
Är du medlem i något politiskt parti? 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
 
Hoppa B23 om SVAR=(2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B22 
 
Vilket parti?    
 
 
  1. Centern 
  2. Folkpartiet liberalerna 
  3. Kristdemokraterna 
  4. Miljöpartiet de gröna 
  5. Moderata samlingspartiet 
  6. Socialdemokraterna 
  7. Vänsterpartiet 
  8. FI (Feministiskt initiativ) 
  9. Junilistan 
10. Sverigedemokraterna 
 
11. Annat parti ...  
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 



SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:11,88,98,99); 
 
Hoppa B23 om SVAR=(1:10,88,98,99);     
 
 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B22TXT 
 
Vilket annat parti? 
 
 
MAX 50 TECKEN. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 50; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B23 
 
[KORT 9]  
I politiska sammanhang brukar man ibland tala om 'vänster'  
och 'höger'. Var skulle du placera dig själv på denna skala,  
där 00 betyder vänster och 10 betyder höger?  
 
Titta på svarsalternativen på det här kortet(KORT 9). 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
      Vänster                                                                   Höger 
 
 



F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B24 
 
[KORT 10]  
På det hela taget, hur nöjd är du med ditt liv i stort nuförtiden?  
 
Titta på det här svarskortet (KORT 10) där 00 betyder extremt  
missnöjd och 10 betyder extremt nöjd. 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
      Extremt                                                                   Extremt 
     missnöjd                                                                     nöjd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B25 
 
[FORTFARANDE KORT 10]  
På det hela taget, hur nöjd är du med den ekonomiska  



situationen i Sverige i dagsläget?  
 
Titta fortfarande på samma (KORT 10). 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
      Extremt                                                                   Extremt 
     missnöjd                                                                     nöjd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B26 
 
[FORTFARANDE KORT 10]  
Om du tänker på Sveriges regering, hur nöjd är du med  
hur den sköter sitt jobb?  
 
Titta fortfarande på samma kort (KORT 10).  
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
      Extremt                                                                   Extremt 
     missnöjd                                                                     nöjd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 



SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B27 
 
[FORTFARANDE KORT 10]  
Hur nöjd är du på det hela taget med hur demokratin  
fungerar i Sverige?  
 
Titta fortfarande på samma kort (KORT 10) 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
      Extremt                                                                   Extremt 
     missnöjd                                                                     nöjd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B28 
 
[KORT 11]  
Nu vill jag att du säger vad du på det hela taget anser om  
situationen vad gäller skola och utbildning i Sverige nuförtiden.  
 
Titta på svarsalternativen på det här kortet (KORT 11) där 
00 betyder extremt dåligt och 10 betyder extremt bra. 
 
--------------------------------------------------------------------- 



   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
      Extremt                                                                   Extremt 
       dåligt                                                                         bra 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B29 
 
[FORTFARANDE KORT 11]  
Säg vad du på det hela taget anser om situationen vad  
gäller hälso- och sjukvård i Sverige nuförtiden.  
 
Titta fortfarande på samma kort (KORT 11) där 00 betyder 
extremt dåligt och 10 betyder extremt bra. 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
      Extremt                                                                   Extremt 
       dåligt                                                                         bra 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 



 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B30 
 
[KORT 12]  
Säg i vilken utsträckning du instämmer i eller tar avstånd  
från vart och ett av följande påståenden.  
 
Titta på svarsalternativen på det här kortet (KORT 12).  
 
   - Regeringen och riksdagen bör vidta åtgärder för 
     att minska inkomstskillnader. 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd 
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B31 
 
[FORTFARANDE KORT 12]  
 
 
   - Homosexuella män och kvinnor bör få leva sina egna  
     liv som de själva vill. 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd 
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 



 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B32 
 
[FORTFARANDE KORT 12]  
 
 
   - Politiska partier som vill avskaffa demokratin bör  
     förbjudas. 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd 
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B33 
 
[FORTFARANDE KORT 12]  
 
 
   - Man kan lita på att den moderna vetenskapen kan lösa 



      våra miljöproblem. 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd 
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B34 
 
[KORT 13]  
Tänk nu på den Europeiska unionen - EU. En del tycker  
att den europeiska samordningen bör bli mer långtgående.  
Andra tycker att den redan har gått för långt.  
 
Titta på det här svarskortet (Kort 13). Vilket nummer  
på svarsskalan ligger närmast din ståndpunkt? 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
                  00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
                   |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
Samordningen                                                                 Samordningen 
har redan gått                                                                  bör gå längre 
för långt 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR  
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 



 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B35 
 
[KORT 14]  
Nu några frågor om människor från andra länder som kommer  
för att bo i Sverige. 
 
I vilken utsträckning tycker du att Sverige bör tillåta människor av  
SAMMA hudfärg/etnisk tillhörighet som majoriteten av Sveriges  
befolkning att komma och bo här?  
 
Använd nu detta kort (KORT 14). 
 
 
1. Tillåta många att komma och bo här 
2. Tillåta en del 
3. Tillåta några få 
4. Inte tillåta några 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B36 
 
[FORTFARANDE KORT 14]   
 
Och när det gäller människor som har en ANNAN hudfärg/ 
etnisk tillhörighet än majoriteten av Sveriges befolkning?  
 
Använd fortfarande detta kort (KORT 14). 
 
 
1. Tillåta många att komma och bo här 
2. Tillåta en del 



3. Tillåta några få 
4. Inte tillåta några 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B37 
 
[FORTFARANDE KORT 14] 
 
Och när det gäller människor från de fattigare länderna  
utanför Europa?  
 
Använd samma kort (KORT 14). 
 
 
1. Tillåta många att komma och bo här 
2. Tillåta en del 
3. Tillåta några få  
4. Inte tillåta några 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B38 
 
[KORT 15]   
Skulle du säga att det i allmänhet är dåligt eller bra för Sveriges  



ekonomi att människor från andra länder kommer för att bo här?  
 
Använd detta kort (KORT 15). 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
    Dåligt för                                                                 Bra för 
    ekonomin                                                                ekonomin 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B39 
 
[KORT 16]   
Skulle du säga att Sveriges kulturella liv i allmänhet undergrävs eller  
berikas av att människor från andra länder kommer för att bo här?  
 
Använd detta kort (KORT 16). 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
Kulturellt liv                                                                 Kulturellt liv 
undergrävs                                                                  berikas 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 



SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
B40 
 
[KORT 17]   
Blir Sverige ett sämre eller bättre land att leva i av att  
människor från andra länder kommer för att bo här? 
 
Använd detta kort (KORT 17). 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
Sämre land                                                                 Bättre land 
  att leva i                                                                      att leva i 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C1 
 
[KORT 18] 
Och nu några frågor om dig och ditt liv. Allt sammantaget,  
hur lycklig skulle du säga att du är?  
 
Titta på detta kort (KORT 18). 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 



--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
      Extremt                                                                  Extremt 
      olycklig                                                                    lycklig 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C2 
 
[KORT 19]   
Hur ofta umgås du med vänner, släktingar eller arbetskamrater?  
 
Titta på detta kort (KORT 19). 
 
 
1. Aldrig 
 
2. Mindre än en gång i månaden 
 
3. En gång i månaden 
 
4. Flera gånger i månaden 
 
5. En gång i veckan  
 
6. Flera gånger i veckan 
 
7. Varje dag 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 



 
Granska att SVAR=(1:7,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C3 
 
Har du någon som du kan diskutera intima och personliga  
frågor med? 
 
 
1. Ja  
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C4 
 
[KORT 20] 
Jämfört med andra människor i din ålder, hur ofta skulle  
du säga att du deltar i sociala aktiviteter?  
 
Titta på detta kort (KORT 20). 
 
------------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Med 'sociala aktiviteter' avses aktiviteter 
                    för nöjes skull, ej arbetsrelaterade. 
------------------------------------------------------------------------- 
 
 
1. Mycket mindre än de flesta 
 
2. Mindre än de flesta 
 
3. Ungefär lika mycket 
 
4. Mer än de flesta 



 
5. Mycket mer än de flesta 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C5 
 
Har du eller någon i ditt hushåll blivit utsatt för  
inbrott eller överfall under de senaste 5 åren? 
:: 
 
1. Ja  
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
Här ingår t.ex cykelstölder 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C6 
 
Hur trygg känner du dig, eller skulle du känna dig, att  
gå ensam i ditt bostadsområde efter mörkrets inbrott?  
 
Känner du dig, eller skulle du känna dig... 
 
 
1. Mycket trygg 
2. Trygg 



3. Otrygg 
4. Mycket otrygg 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C7 
 
[KORT 21] 
Hur ofta oroar du dig, om du oroar dig alls, för att  
ditt hem ska utsättas för inbrott? 
 
Titta på  det här kortet (KORT 21). 
 
 
1. Alltid eller nästan alltid 
2. Ibland 
3. Sällan 
4. Aldrig 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99); 
 
Hoppa C9 om SVAR=(4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C8 
 
Har denna oro att ditt hem ska utsättas för inbrott en ...  



 
 
1.   ... allvarlig inverkan på din livskvalitet 
 
2.   ... viss inverkan 
 
3.   ... eller ingen direkt inverkan på din  livskvalitet 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:3,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C9 
 
[FORTFARANDE KORT 21] 
 
Hur ofta oroar du dig, om du oroar dig alls, för att bli offer för våldsbrott? 
 
Titta på det här kortet (KORT 21). 
 
 
1. Alltid eller nästan alltid 
2. Ibland 
3. Sällan 
4. Aldrig 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99); 
 
Hoppa C11 om SVAR=(4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 



_______________________________________________________________________________ 
 
C10 
 
Har denna oro att du ska bli offer för våldsbrott en ...  
 
 
1.   ... allvarlig inverkan på din livskvalitet 
 
2.   ... viss inverkan 
 
3.   ... eller ingen direkt inverkan på din  livskvalitet 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:3,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C11 
 
Jag skulle nu vilja ställa några frågor om terrorism. 
 
Tror du att en terroristattack någonstans i Europa  
under de närmaste 12 månaderna är ... 
 
 
1. Mycket trolig 
2. Trolig 
3. Inte särskilt trolig 
4. Inte alls trolig 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 



 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C12 
 
Tror du att en terroristattack någonstans i Sverige  
under de närmaste 12 månaderna är ...  
 
 
1. Mycket trolig 
2. Trolig 
3. Inte särskilt trolig 
4. Inte alls trolig 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C13 
 
[KORT 22] 
Titta på det här kortet och tala om för mig hur mycket du  
instämmer i eller tar avstånd från följande påståenden. 
 
   - Om en man misstänks för planering av en terroristattack i Sverige  
     bör polisen ha rätt att hålla honom fängslad tills dom är säkra på 
     att han inte är inblandad. 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd 
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 



SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C14 
 
[FORTFARANDE KORT 22]  
 
 
   - Att tortera en fånge i ett svenskt fängelse är aldrig berättigat,  
     inte ens om det skulle kunna ge information som kunde  
     förhindra en terroristattack. 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd 
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C15 
 
De frågor som kommer nu handlar om dig själv. 
 
Hur är ditt allmänna hälsotillstånd? Skulle du säga att det är... 
 
 
1. Mycket bra 
2. Bra 
3. Någorlunda 
4. Dåligt 
5. Mycket dåligt 



 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C16 
 
Hindras du på något sätt i dina dagliga aktiviteter av någon  
långvarig sjukdom eller funktionshinder, krämpor eller  
psykiska besvär?  
 
OM JA, är det mycket eller i viss utsträckning? 
 
------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  UP måste svara i enlighet med  
                    nedanstående svarsalternativ. 
------------------------------------------------------------- 
 
 
1. Ja, mycket 
2. Ja, i viss utsträckning 
3. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:3,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C17 
 
Anser du dig tillhöra någon särskild religion eller samfund? 



 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Hoppa C19 om SVAR=(2,88,98,99);    
 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C18 
 
Vilken då? 
 
 
1. Katolska kyrkan 
 
2. Svenska kyrkan 
 
3. Annan protestantisk församling (t.ex frikyrka) 
 
4. Ortodoxa kyrkan 
 
5. Annan kristen församling 
 
6. Judisk 
 
7. Islam 
 
8. Österländsk religion 
    (t ex Buddhism, Hinduism, Sikh, Shinto, Tao etc.)  
 
9. Annan Icke-kristen religion  
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 



SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:9,88,98,99); 
 
Hoppa C21; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C19 
 
Har du någonsin ansett dig tillhöra någon särskild religion  
eller samfund? 
 
 
1. Ja  
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Hoppa C21 om SVAR=(2,88,98,99);      
 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C20 
 
Vilken då? 
 
 
1. Katolska kyrkan 
 
2. Svenska kyrkan 
 
3. Annan protestantisk församling (t.ex frikyrka) 
 
4. Ortodoxa kyrkan 
 
5. Annan kristen församling 



 
6. Judisk 
 
7. Islam 
 
8. Österländsk religion 
    (t ex Buddhism, Hinduism, Sikh, Shinto, Tao etc.)  
 
9. Annan Icke-kristen religion  
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:9,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C21 
 
[KORT 23] 
Oavsett om du tillhör någon särskild religion eller inte,  
hur religiös skulle du säga att du är?  
 
Titta på det här kortet (KORT 23). 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
      Inte alls                                                                  Mycket 
      religiös                                                                    religiös 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 



 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C22 
 
[KORT 24]  
Förutom vid särskilda tillfällen såsom bröllop och begravningar,  
ungefär hur ofta besöker du religiösa sammankomster nuförtiden? 
 
Titta på detta svarskort (KORT 24). 
 
 
1. Varje dag 
 
2. Mer än en gång i veckan 
 
3. En gång i veckan 
 
4. Minst en gång i månaden 
 
5. Bara under speciella helgdagar 
 
6. Mindre ofta 
 
7. Aldrig 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:7,88,98,99); 
 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C23 
 
[FORTFARANDE KORT 24]  
Förutom när du är på religiösa sammankomster, hur ofta,  
om någonsin, ber du?  
 
Titta fortfarande på samma kort (KORT 24). 
 



 
1. Varje dag 
 
2. Mer än en gång i veckan 
 
3. En gång i veckan 
 
4. Minst en gång i månaden 
 
5. Bara under speciella helgdagar 
 
6. Mindre ofta 
 
7. Aldrig 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:7,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C24 
 
Skulle du säga att du tillhör en grupp som är  
diskriminerad i detta land? 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Hoppa C26 om SVAR=(2,88,98,99); 
 
Instruktion: 



 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C25 
 
På vilka grunder är din grupp utsatt för diskriminering?  
 
---------------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Markera alla tillämpliga svarsalternativ med 
                    ett mellanslag emmellan (t.ex  3 5 10) 
---------------------------------------------------------------------------- 
 
 
1. Hudfärg (eller "ras")     
2. Nationalitet     
3. Religion     
4. Språk     
5. Etnisk tillhörighet    
6. Ålder   
7. Kön    
8. Sexuell läggning     
9. Funktionshinder       
 
10. Annat ... 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 20; 
 
Granska att SVAR(A)=(1:10,88888888888888888888,98,99999999999999999999); 
Granska att SVAR(A)=(1:10) | ANTSVAR=1; 
 
Hoppa C25TXT om SVAR(N)=10; 
Hoppa C26; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C25TXT 
 
På vilka andra grunder är din grupp utsatt för diskriminering? 
 
 
ANGE SVARET I KLARTEXT. MAX 50 TECKEN. 
 
 



F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 50; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C26 
 
Är du svensk medborgare? 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR   
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Hoppa C28 om SVAR=(1,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C27 
 
Vilket medborgarskap har du? 
 
 
ANGE SVARET I KLARTEXT. MAX 50 TECKEN. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 



SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 50; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C28 
 
Är du född i Sverige? 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Hoppa C31 om SVAR=(1,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C29 
 
I vilket land är du född? 
 
 
ANGE SVARET I KLARTEXT. MAX 50 TECKEN. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR   
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 50; 
 
Instruktion: 
 



 
_______________________________________________________________________________ 
 
C30 
 
[KORT 25]  
Hur länge sedan är det som du kom för att bo i Sverige?  
 
Titta på detta kort (KORT 25). 
 
 
1.   Under det senaste året 
 
2.   1-5 år sedan 
 
3.   6-10 år sedan 
 
4.   11-20 år sedan 
 
5.   Mer än 20 år sedan 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C31 
 
Vilket eller vilka språk talar du för det mesta hemma? 
 
 
ANGE SVARET I KLARTEXT. MAX 50 TECKEN. 
 
OBS! ENDAST ETT SPRÅK SKA ANGES. 
 
 
  1 = SVENSKA  
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR   
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 



SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 50; 
 
Hoppa C32 om SVAR='88' | SVAR='98' | SVAR='99'; 
 
 
 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C31B 
 
Brukar du tala något ytterligare språk hemma?  
I så fall vilket? 
 
ANGE SVARET I KLARTEXT. MAX 50 TECKEN. 
 
OBS! ENDAST ETT SPRÅK SKA ANGES. 
 
 
  0 = INGET YTTERLIGARE SPRÅK 
  1 = SVENSKA  
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR   
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 50; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C32 
 
Tillhör du någon etnisk minoritetsgrupp i Sverige? 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR   
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 



SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C33 
 
Är din far född i Sverige? 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Hoppa C35 om SVAR=(1,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C34 
 
I vilket land föddes din far? 
 
 
ANGE SVARET I KLARTEXT. MAX 50 TECKEN. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 50; 
 
Instruktion: 
 



 
_______________________________________________________________________________ 
 
C35 
 
Är din mor född i Sverige? 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Hoppa D1 om SVAR=(1,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
C36 
 
I vilket land föddes din mor? 
 
 
ANGE SVARET I KLARTEXT. MAX 50 TECKEN. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR   
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 50; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D1 
 
[KORT 26] 
Titta på det här kortet och tala om för mig hur mycket du  



instämmer i eller tar avstånd från följande påståenden. 
 
   - Stora inkomstskillnader är acceptabla för att man ska kunna  
      belöna skillnader i förmåga och arbetsinsats på rätt sätt. 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd  
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR   
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D2 
 
[FORTFARANDE KORT 26] 
 
 
   - Skolan måste lära barnen att lyda auktoriteter. 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd  
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR   
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 



 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D3 
 
[FORTFARANDE KORT 26] 
 
 
   - En kvinna bör vara beredd att dra ner på sitt förvärvsarbete 
     för sin familjs skull. 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd  
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR   
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D4 
 
[FORTFARANDE KORT 26] 
 
 
   - För att ett samhälle ska vara rättvist bör det vara små skillnader 
     mellan människors levnadsstandard. 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd  
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR   
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 



 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D5 
 
[FORTFARANDE KORT 26] 
 
 
   - Människor som bryter mot lagen bör få mycket strängare straff 
     än vad som nu är fallet. 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd  
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR   
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D6 
 
[FORTFARANDE KORT 26] 
 
 
   - När det är ont om arbeten, bör män ha större rätt 
     till ett arbete än kvinnor. 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 



3. Varken instämmer eller tar avstånd  
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR   
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D7 
 
[KORT 27] 
Av 100 personer i arbetsför ålder i Sverige, hur många  
tror du är arbetslösa? 
 
Välj ditt svar på det här kortet. Om du är osäker,  
gör en så god gissning som möjligt. 
 
 
  1.     0 -  4 
  2.     5 -  9 
  3.   10 - 14 
  4.   15 - 19 
  5.   20 - 24 
  6.   25 - 29 
  7.   30 - 34 
  8.   35 - 39 
  9.   40 - 44 
10.   45 - 49 
11.   50 eller fler 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:11,88,98,99); 
 
Instruktion: 



 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D8 
 
[FORTFARANDE KORT 27] 
 
Och av 100 personer i arbetsför ålder i Sverige, hur många  
tror du är långtidssjuka eller arbetsoförmögna på grund av  
funktionshinder? 
 
 
  1.     0 -  4 
  2.     5 -  9 
  3.   10 - 14 
  4.   15 - 19 
  5.   20 - 24 
  6.   25 - 29 
  7.   30 - 34 
  8.   35 - 39 
  9.   40 - 44 
10.   45 - 49 
11.   50 eller fler 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:11,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D9 
 
[FORTFARANDE KORT 27] 
 
Och av 100 personer i arbetsför ålder i Sverige, hur många tror du  
saknar tillräckligt med pengar för att klara sina grundläggande behov?  
 
Kom ihåg att göra en så god gissning som möjligt om du är osäker. 
 
 
  1.     0 -  4 
  2.     5 -  9 
  3.   10 - 14 



  4.   15 - 19 
  5.   20 - 24 
  6.   25 - 29 
  7.   30 - 34 
  8.   35 - 39 
  9.   40 - 44 
10.   45 - 49 
11.   50 eller fler 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:11,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D10 
 
[FORTFARANDE KORT 27] 
 
Och av 100 personer i arbetsför ålder i Sverige, ungefär hur många 
tror du är födda utanför Sverige? 
 
 
  1.     0 -  4 
  2.     5 -  9 
  3.   10 - 14 
  4.   15 - 19 
  5.   20 - 24 
  6.   25 - 29 
  7.   30 - 34 
  8.   35 - 39 
  9.   40 - 44 
10.   45 - 49 
11.   50 eller fler 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 



Granska att SVAR=(1:11,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D11 
 
[KORT 28] 
De följande frågorna handlar om hur bra eller dåliga vissa saker är  
för olika grupper i dagens Sverige. Titta på det här kortet.  
 
Vad anser du generellt om pensionärernas levnadsstandard?  
 
Svara på en skala från 0 till 10, där 0 betyder extremt dålig 
och 10 betyder extremt bra. 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
    Extremt                                                                     Extremt 
      dålig                                                                           bra 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D12 
 
[FORTFARANDE KORT 28] 
 
Vad anser du generellt om de arbetslösas levnadsstandard? 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 



 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
    Extremt                                                                     Extremt 
      dålig                                                                           bra 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D13 
 
[FORTFARANDE KORT 28] 
 
Och vad anser du generellt om tillgången på barnomsorg  
till rimlig kostnad för förvärvsarbetande föräldrar? 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
    Extremt                                                                     Extremt 
      dålig                                                                           bra 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 



 
D14 
 
[FORTFARANDE KORT 28] 
 
Och vad anser du generellt om möjligheterna för unga människor  
att få arbete? 
:: 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
    Extremt                                                                     Extremt 
      dålig                                                                           bra 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
Om Up undrar så menar vi arbete i Sverige 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D15 
 
[KORT 29] 
Människor har olika uppfattningar om vilket ansvar staten bör eller inte bör ha.  
 
Ange på en skala från 0 till 10 för vart och ett av följande områden  
hur stort ansvar du anser staten bör ha. 
 
    - Se till att alla som vill ha arbete får det? 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
Bör inte alls                                                                 Bör helt och hållet 
vara statens                                                                 vara statens 
ansvar                                                                          ansvar 



 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D16 
 
[FORTFARANDE KORT 29] 
 
 
    - Se till att de sjuka får den vård de behöver? 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
Bör inte alls                                                                 Bör helt och hållet 
vara statens                                                                 vara statens 
ansvar                                                                          ansvar 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D17 
 
[FORTFARANDE KORT 29] 



 
 
    - Se till att de äldre får en rimlig levnadsstandard? 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
Bör inte alls                                                                 Bör helt och hållet 
vara statens                                                                 vara statens 
ansvar                                                                          ansvar 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D18 
 
[FORTFARANDE KORT 29] 
Och hur stort ansvar anser du att staten bör ha för att ... 
 
    - se till att de arbetslösa har en rimlig levnadsstandard? 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
Bör inte alls                                                                 Bör helt och hållet 
vara statens                                                                 vara statens 
ansvar                                                                          ansvar 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 



Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D19 
 
[FORTFARANDE KORT 29] 
 
 
    - Se till att förvärvsarbetande föräldrar får tillräcklig barnomsorg? 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
Bör inte alls                                                                 Bör helt och hållet 
vara statens                                                                 vara statens 
ansvar                                                                          ansvar 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D20 
 
[FORTFARANDE KORT 29] 
 
 
    - Se till att de som tillfälligt måste ta hand om en sjuk  
      familjemedlem får betald ledighet. 
 
--------------------------------------------------------------------- 



   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
Bör inte alls                                                                 Bör helt och hållet 
vara statens                                                                 vara statens 
ansvar                                                                          ansvar 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D21 
 
[KORT 30] 
Jag kommer nu att ställa några frågor om hur välfärdsstatliga bidrag  
och tjänster påverkar olika delar av livet i Sverige. Med välfärdsstatliga  
bidrag och tjänster menar vi saker som sjukvård, pensioner och  
socialförsäkringar. Titta på det här kortet.  
 
I hur stor utsträckning instämmer du med eller tar avstånd från  
att välfärdsstatliga bidrag och tjänster i Sverige ... 
 
   ... utgör en alltför stor belastning på ekonomin? 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd  
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 



 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D22 
 
[FORTFARANDE KORT 30] 
 
(I hur stor utsträckning instämmer du med eller tar avstånd från  
att välfärdsstatliga bidrag och tjänster i Sverige ...) 
 
   ... förhindrar utbredd fattigdom? 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd  
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D23 
 
[FORTFARANDE KORT 30] 
 
(I hur stor utsträckning instämmer du med eller tar avstånd från  
att välfärdsstatliga bidrag och tjänster i Sverige ...) 
 
   ... leder till ett mer jämlikt samhälle? 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd  
4. Tar avstånd 



5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D24 
 
[FORTFARANDE KORT 30] 
 
(I hur stor utsträckning instämmer du med eller tar avstånd från  
att välfärdsstatliga bidrag och tjänster i Sverige ...) 
 
   ... uppmuntrar människor från andra länder att komma och bo här? 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd  
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D25 
 
[FORTFARANDE KORT 30] 
 



(I hur stor utsträckning instämmer du med eller tar avstånd från  
att välfärdsstatliga bidrag och tjänster i Sverige ...) 
 
   ... kostar företagen för mycket i skatter och avgifter? 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd  
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D26 
 
[FORTFARANDE KORT 30] 
 
(I hur stor utsträckning instämmer du med eller tar avstånd från  
att välfärdsstatliga bidrag och tjänster i Sverige ...) 
 
   ... gör det lättare för människor att kombinera arbete och familj? 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd  
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 



 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D27 
 
[FORTFARANDE KORT 30] 
 
Och hur mycket instämmer du med eller tar avstånd från  
att välfärdsstatliga bidrag och tjänster i Sverige ... 
 
   ... gör människor lata? 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd  
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D28 
 
[FORTFARANDE KORT 30] 
 
(Och hur mycket instämmer du med eller tar avstånd från  
att välfärdsstatliga bidrag och tjänster i Sverige ...) 
 
   ... gör att människor blir mindre benägna att bry sig om varandra? 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd  
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 



 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D29 
 
[FORTFARANDE KORT 30] 
 
(Och hur mycket instämmer du med eller tar avstånd från  
att välfärdsstatliga bidrag och tjänster i Sverige ...) 
 
   ... gör människor mindre benägna att ta hand om sig själva  
       och sina familjer? 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd  
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D30 
 
[KORT 31] 
 
Vi fortsätter med välfärdsstaliga bidrag och tjänster.  



Hur effektiv anser du att sjukvården i Sverige är?  
 
Välj svar på detta kort, där 0 betyder extremt ineffektiv  
och 10 betyder extremt effektiv.  
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
     Extremt                                                                     Extremt 
    ineffektiv                                                                    effektiv 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D31 
 
[FORTFARANDE KORT 31] 
Och hur effektiva anser du att skattemyndigheterna är, t.ex. när det gäller  
att besvara förfrågningar i tid, undvika misstag och förebygga fusk?  
 
Välj svar på detta kort, där 0 betyder att de är extremt ineffektiva  
och 10 betyder att de är extremt effektiva. 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
     Extremt                                                                     Extremt 
  ineffektiva                                                                    effektiva 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 



 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D32 
 
[KORT 32] 
Titta på det här kortet. Tror du att läkare och sköterskor i Sverige  
ger vissa människor speciella fördelar, eller att de behandlar alla lika?  
 
Välj svar på detta kort, där 0 betyder att du tror att de ger vissa människor  
speciella fördelar och 10 betyder att du tror att de behandlar alla lika. 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
  Ger vissa                                                                    Behandlar 
  människor                                                                    alla lika 
  speciella  
  fördelar 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D33 
 
[FORTFARANDE KORT 32] 
 
Tror du att de svenska skattemyndigheterna ger vissa människor  



speciella fördelar eller att de behandlar alla lika? 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
  Ger vissa                                                                    Behandlar 
  människor                                                                    alla lika 
  speciella  
  fördelar 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D34 
 
[KORT 33] 
Många välfärdsstatliga bidrag och tjänster betalas med skattemedel.  
Om en regering vore TVUNGEN att välja mellan att höja skatten och  
satsa mer pengar på välfärdsstatliga bidrag och tjänster, ELLER att  
sänka skatten och satsa mindre pengar på välfärdsstatliga bidrag  
och tjänster, vilket alternativ borde den välja? 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
                       00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
                        |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
Regeringen borde                                                                 Regeringen borde 
SÄNKA skatten                                                                     HÖJA skatten 
kraftigt och satsa                                                                  kraftigt och satsa 
mycket mindre pengar                                                           mycket mer pengar 
på välfärdsstatliga                                                                 på välfärdsstatliga 
bidrag och tjänster                                                                bidrag och tjänster 
 
 



F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D35 
 
[KORT 34]  
Tänk dig två personer. Den ena tjänar dubbelt så mycket som den andra.  
Vilket av följande tre påståenden på detta kort ligger närmast din syn på  
hur de borde beskattas? 
 
 
1. Båda bör betala SAMMA ANDEL (samma procentsats) av sin inkomst i skatt,  
    så att den som tjänar dubbelt så mycket får betala dubbelt så mycket skatt. 
 
2. Den som tjänar mer bör betala en HÖGRE ANDEL (en högre procentsats)  
    av sin inkomst i skatt, så att den person som tjänar dubbelt så mycket  
    får betala mer än dubbelt så mycket skatt. 
 
3. De bör betala samma faktiska summa i skatt, oavsett deras skilda inkomster. 
 
4. INGET AV OVANSTÅENDE 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D36 
 
[KORT 35]  
Vissa tycker att människor med HÖGRE inkomster bör få en högre  



ålderspension eftersom de har betalat in mer. Andra tycker att  
människor med LÄGRE inkomster bör få en högre ålderspension  
eftersom de har större behov. Vilket av de tre påståendena  
på detta kort ligger närmast din åsikt? 
 
 
1. Människor med högre inkomster bör få en högre ålderspension 
    än de som har lägre inkomster. 
 
2. Människor bör få samma ålderspension oavsett inkomst. 
 
3. Människor med lägre inkomster bör få högre ålderspension 
    än de som har högre inkomster. 
 
4. INGET AV OVANSTÅENDE 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D37 
 
[KORT 36]  
Vissa tycker att de som har HÖGRE inkomster bör få mer i bidrag  
när de är tillfälligt arbetslösa eftersom de har betalat mer i skatt,  
medan andra tycker att de som har LÄGRE inkomster bör få mer  
eftersom de har större behov. Vilket av de tre påståendena  
på detta kort stämmer bäst med din uppfattning? 
 
 
1. Människor med högre inkomster som blir tillfälligt arbetslösa  
    bör få mer i bidrag 
 
2. Människor bör få samma summa i bidrag oavsett inkomst. 
 
3. Människor med lägre inkomster som blir tillfälligt arbetslösa  
    bör få mer i bidrag. 
 
4. INGET AV OVANSTÅENDE 
 
 
F8 = VET EJ 



F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D38 
 
[KORT 37] 
När anser du att människor från andra länder som flyttat till Sverige  
ska få samma rätt till välfärdsstatliga bidrag och tjänster som  
de medborgare som bor här? Välj det alternativ på kortet som  
bäst motsvarar din åsikt. 
 
 
1. Direkt vid ankomsten 
 
2. Efter att ha bott i Sverige i ett år, oavsett om de har arbetat eller inte. 
 
3. Först efter det att de har arbetat och betalat skatt i minst ett år. 
 
4. När de blivit svenska medborgare. 
 
5. De bör aldrig få samma rättigheter. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D39 
 
[KORT 38]  
Många människor från andra länder som flyttat till Sverige  
betalar skatt och får del av välfärdsstatliga bidrag och tjänster.  



Generellt sett, anser du att människor som flyttat till Sverige  
får mer än de bidrar med, eller att de bidrar med mer än de får?  
 
Använd detta kort, där 0 betyder att de får mycket mer och  
10 att de bidrar med mycket mer. 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
Får mycket                                                                   Bidrar med 
mer än de                                                                     mycket mer 
bidrar med                                                                    än de får 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D40 
 
[KORT 39]  
Titta på detta kort. Hur mycket instämmer du med eller tar avstånd från  
följande påståenden om människor i Sverige? 
 
   - De flesta arbetslösa försöker inte egentligen att hitta ett jobb. 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd  
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 



SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D41 
 
[FORTFARANDE KORT 39]  
 
 
   - Många med mycket låga inkomster får mindre i bidrag och  
     ersättningar än vad de har laglig rätt till. 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd  
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D42 
 
[FORTFARANDE KORT 39]  
 
 
   - Många lyckas få bidrag, ersättningar och tjänster  
     som de inte har rätt till. 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd  
4. Tar avstånd 



5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D43 
 
[FORTFARANDE KORT 39]  
 
 
   - De bidrag och ersättningar som finns i Sverige är otillräckliga  
     för att hjälpa människor som verkligen behöver dem. 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd  
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D44 
 
[FORTFARANDE KORT 39]  
 
 



   - Anställda låtsas ofta att de är sjuka så att de kan stanna hemma. 
 
 
1. Instämmer starkt 
2. Instämmer 
3. Varken instämmer eller tar avstånd  
4. Tar avstånd 
5. Tar starkt avstånd 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D45 
 
[KORT 40]  
Nuförtiden förs det diskussioner om kostnaderna för den allmänna  
sjukvården i Sverige. Om du tänker 10 år framåt i tiden, vilket av  
påståendena på detta kort ligger närmast din egen åsikt?  
 
Om tio år ... 
 
1.  ... kommer Sverige inte att ha råd med den nuvarande nivån  
         på den allmänna sjukvården. 
 
2.  ... kommer Sverige att ha råd att bibehålla den nuvarande nivån  
         på den allmänna sjukvården, men inte att höja den. 
 
3.  ... kommer Sverige att ha råd att höja nivån på den allmänna sjukvården. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:3,88,98,99); 
 
Instruktion: 



 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D46 
 
[KORT 41]  
Nuförtiden förs också diskussioner om pensionskostnaderna i Sverige. 
Om du tänker 10 år framåt i tiden, vilket av påståendena på detta kort  
ligger närmast din egen åsikt? 
 
Om tio år ... 
 
1.  ... kommer Sverige inte att ha råd med den nuvarande nivån  
         på ålderspensionerna. 
 
2.  ... kommer Sverige att ha råd att bibehålla den nuvarande nivån  
         på åldrspensionerna, men inte att höja den. 
 
3.  ... kommer Sverige att ha råd att höja nivån på ålderspensionerna. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:3,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D47 
 
[KORT 42]  
För de följande frågorna vill vi att du tänker på vad som skulle kunna  
hända under de närmaste 12 månaderna. Titta på det här kortet.  
 
Hur troligt är det att du under de kommande 12 månaderna kommer att  
gå arbetslös under minst fyra sammanhängande veckor? 
 
 
1. Inte alls troligt 
2. Inte troligt 
3. Troligt 
4. Mycket troligt 
 
5. ALDRIG ARBETAT ELLER ARBETAR INTE LÄNGRE  
    OCH SÖKER INTE ARBETE 



 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99);  
 
Hoppa D49 om SVAR=5; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D48 
 
[FORTFARANDE KORT 42]  
 
Hur troligt är det att du under de kommande 12 månaderna kommer att  
förvärvsarbeta mindre än du skulle vilja för att du måste ta hand om  
familjemedlemmar eller släktingar? Använd detta kort. 
 
 
1. Inte alls troligt 
2. Inte troligt 
3. Troligt 
4. Mycket troligt 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D49 
 
[FORTFARANDE KORT 42]  
 
Hur troligt är det att du periodvis under de kommande 12 månaderna  



inte kommer att ha tillräckligt med pengar för att klara ditt hushålls  
grundläggande behov? Använd samma kort. 
 
 
1. Inte alls troligt 
2. Inte troligt 
3. Troligt 
4. Mycket troligt 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
D50 
 
[FORTFARANDE KORT 42]  
 
Hur troligt är det att du under de kommande 12 månaderna  
inte kommer att få den sjukvård du verkligen behöver om du blir sjuk? 
 
 
1. Inte alls troligt 
2. Inte troligt 
3. Troligt 
4. Mycket troligt 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 



E1 
 
Och nu skulle vi vilja ställa några frågor om ålder.  
 
Vid vilken ålder tycker du att man i allmänhet slutar betraktas som ung? 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------ 
   TILL IVE:  Om IP svarar 'Det beror på' eller 'Aldrig', acceptera svaret  
                    och fråga INTE vidare. 
 
                    Om IP anger ett åldersintervall, be om en specifik ålder  
                    inom detta intervall. 
------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
000 = DET BEROR PÅ  
 
222 = ALDRIG  
 
 
ANGE ÅLDER:     
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN (ANGER UP, ÅLDER 98 SKRIV DÅ 
DET I "ANTECKNINGAR" 
 
 
 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 3; 
 
Granska mjukt SVAR<=40 | SVAR=0 | SVAR=222 | SVAR=888 | SVAR=999 | SVAR=98; 
 FELTEXT 'Du har angett ålder större än 40 år. Stämmer svaret?'; 
 
*** Svaret kan vara 98 år, vad göra med svarsalt 98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ 
FRÅGAN *** 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E2 
 
 
 
Vid vilken ålder tycker du att man i allmänhet börjar betraktas som gammal? 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------ 
   TILL IVE:  Om IP svarar 'Det beror på' eller 'Aldrig', acceptera svaret  
                    och fråga inte vidare. 
                    Om IP anger ett åldersintervall, be om en specifik ålder  



                    inom detta intervall. 
------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
 
000 = DET BEROR PÅ  
 
222 = ALDRIG  
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN  
 
 
 
ANGE ÅLDER: 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 3; 
 
Granska mjukt SVAR>=50 | SVAR=0 | SVAR=222 | SVAR=888 | SVAR=999 | SVAR=98; 
 FELTEXT 'Du har angett ålder mindre än 50 år. Stämmer svaret?';  
 
*** Svaret kan vara 98 år, vad göra med svarsalt 98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ 
FRÅGAN *** 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E3 
 
[KORT 43]  
Titta på det här kortet. Vilken ruta beskriver bäst den åldersgrupp  
du tycker att du tillhör?  
 
Om du ser dig själv som väldigt ung, välj den första rutan. Om du ser  
dig själv som väldigt gammal, välj den sista rutan. Annars väljer du  
någon av rutorna däremellan. Ange bara bokstaven under rutan. 
 
 
1.  A 
2.  B 
3.  C 
4.  D  
5.  E 
6.  F 
7.  G 
8.  H 
9.  J 
 
 
F8 = VET EJ 



F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:9,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E4 
 
[KORT 44]  
Ange med hjälp av detta kort hur stark eller svag samhörighetskänsla  
du har med denna åldersgrupp. Välj ditt svar på detta kort, där 0 betyder  
en mycket svag samhörighetskänsla och 10 en mycket stark  
samhörighetskänsla. 
 
---------------------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  'Denna åldersgrupp' refererar till åldersgruppen  
                     IP angav i fråga E3. 
 
                     Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
---------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
Mycket svag                                                                Mycket stark 
samhörighets-                                                             samhörighets- 
känsla                                                                         känsla 
 
 
55 = JAG HAR INGEN KÄNSLA AV SAMHÖRIGHET 
        MED NÅGON/MIN GRUPP 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,55,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 



 
E5 
 
[KORT 45] 
Jag kommer nu att ställa några frågor om vilken social status människor  
i olika åldersgrupper har i samhället. Med social status menar jag prestige,  
status eller position i samhället. Jag menar inte deltagande i sociala grupper  
eller aktiviteter. 
 
Jag skulle vilja veta hur du tror att de flesta människorna i Sverige ser på  
statusen hos människor mellan 20 och 30, mellan 40 och 50 och de över 70.  
Titta på det här kortet. 
 
Hur ser de flesta människor på statusen hos ...? 
 
   ... Människor mellan 20 och 30? 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
     Extremt                                                                   Extremt 
   låg status                                                               hög status 
 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E6 
 
[FORTFARANDE KORT 45] 
 
(Hur ser de flesta människor på statusen hos ...?) 
 
   ... Människor mellan 40 och 50? 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 



--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
     Extremt                                                                   Extremt 
   låg status                                                               hög status 
 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E7 
 
[FORTFARANDE KORT 45] 
 
(Hur ser de flesta människor på statusen hos ...?) 
 
   ... Människor över 70? 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
     Extremt                                                                   Extremt 
   låg status                                                               hög status 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 



Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E8 
 
[KORT 46] 
Nu några frågor om människor mellan 20 och 30. Titta på det här kortet. 
På en skala mellan 0 och 10, hur oroad är du för var och en av de saker  
som jag läser upp? 0 betyder inte alls oroad och 10 extremt oroad.  
 
Hur oroad är du ...  
 
   ... av den brottslighet som människor mellan 20 och 30 gör sig  
       skyldiga till nuförtiden? 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
     Inte alls                                                                  Extremt 
      oroad                                                                      oroad 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E9 
 
[FORTFARANDE KORT 46] 
 
Hur oroad är du ...  
 
   ... att arbetsgivare skulle föredra att anställa människor mellan 20 och 30  
       framför människor som är mellan 40 och 50, eller äldre? 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 



--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
     Inte alls                                                                  Extremt 
      oroad                                                                      oroad 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E10 
 
[KORT 47]  
Anser du att de flesta människor mellan 20 och 30 har en bra eller  
en dålig inverkan på svenska traditioner, vanor och levnadssätt?  
 
Välj ditt svar på detta kort där 0 betyder extremt dålig inverkan  
och 10 extremt god inverkan.  
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
      Extremt                                                                  Extremt 
dålig inverkan                                                            god inverkan 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 



Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E11 
 
[KORT 48]  
Anser du på det hela taget att människor mellan 20 och 30 bidrar  
väldigt lite eller väldigt mycket till Sveriges ekonomi idag?  
 
Använd detta kort där 0 betyder att de bidrar väldigt lite ekonomiskt  
till Sverige och 10 betyder att de bidrar väldigt mycket. 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
         Bidrar                                                                 Bidrar 
  väldigt lite                                                                  väldigt mycket 
ekonomiskt                                                                  ekonomiskt 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E12 
 
[KORT 49]  
Nu till några liknande frågor om människor över 70.  
 
Ange med hjälp av detta kort om du anser att människor över 70  
är en belastning på sjukvården i dagens Sverige. 0 betyder ingen  
belastning och 10 betyder stor belastning.  
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 



 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
         Ingen                                                                  Stor 
 belastning                                                                   belastning 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E13 
 
[KORT 50]  
Anser du att de flesta människor över 70 har en bra eller en dålig  
inverkan på svenska traditioner, vanor och levnadssätt?  
 
Välj ditt svar på detta kort där 0 betyder extremt dålig inverkan  
och 10 extremt god inverkan.  
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
      Extremt                                                                  Extremt 
dålig inverkan                                                            god inverkan 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 



 
_______________________________________________________________________________ 
 
E14 
 
[KORT 51]  
Anser du på det hela taget att människor över 70 bidrar väldigt lite  
eller väldigt mycket till Sveriges ekonomi idag?  
 
Använda detta kort där 0 betyder att de bidrar väldigt lite ekonomiskt  
till Sverige och 10 betyder att de bidrar väldigt mycket. 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
         Bidrar                                                                 Bidrar 
  väldigt lite                                                                  väldigt mycket 
ekonomiskt                                                                  ekonomiskt 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E15 
 
[KORT 52] 
Jag har hittills frågat om DINA EGNA åsikter. Nu kommer jag  
att fråga dig hur du tror att DE FLESTA människorna i Sverige  
ser på personer i olika åldrar. Använd detta kort.  
 
Hur troligt är det att DE FLESTA människorna i Sverige betraktar  
dem mellan 20 och 30 ... 
 
   ... som vänliga? 
 
 
            0                 1                 2                 3                 4 
            |---------------|---------------|---------------|---------------| 



Inte alls troligt                                                        Mycket troligt 
att de betraktas                                                      att de betraktas 
på det sättet                                                           på det sättet 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E16 
 
[FORTFARANDE KORT 52] 
 
(Hur troligt är det att DE FLESTA människorna i Sverige betraktar  
dem mellan 20 och 30 ...) 
 
   ... som kompetenta? 
 
 
            0                 1                 2                 3                 4 
            |---------------|---------------|---------------|---------------| 
Inte alls troligt                                                        Mycket troligt 
att de betraktas                                                      att de betraktas 
på det sättet                                                           på det sättet 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E17 
 



[FORTFARANDE KORT 52] 
 
(Hur troligt är det att DE FLESTA människorna i Sverige betraktar  
dem mellan 20 och 30 ...) 
 
   ... som människor med hög moral? 
 
 
            0                 1                 2                 3                 4 
            |---------------|---------------|---------------|---------------| 
Inte alls troligt                                                        Mycket troligt 
att de betraktas                                                      att de betraktas 
på det sättet                                                           på det sättet 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E18 
 
[FORTFARANDE KORT 52] 
 
(Hur troligt är det att DE FLESTA människorna i Sverige betraktar  
dem mellan 20 och 30 ...) 
 
   ... med respekt? 
 
 
            0                 1                 2                 3                 4 
            |---------------|---------------|---------------|---------------| 
Inte alls troligt                                                        Mycket troligt 
att de betraktas                                                      att de betraktas 
på det sättet                                                           på det sättet 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 



 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E19 
 
[FORTFARANDE KORT 52]  
Tänk nu på dem som är ÄLDRE ÄN 70. Använd samma kort.  
 
Hur troligt är det att DE FLESTA människorna i Sverige betraktar  
dem över 70 ... 
 
   ... som vänliga? 
 
 
            0                 1                 2                 3                 4 
            |---------------|---------------|---------------|---------------| 
Inte alls troligt                                                        Mycket troligt 
att de betraktas                                                      att de betraktas 
på det sättet                                                           på det sättet 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E20 
 
[FORTFARANDE KORT 52]  
 
(Hur troligt är det att DE FLESTA människorna i Sverige betraktar  
dem över 70 ... ) 
 
   ... som kompetenta? 
 
 
            0                 1                 2                 3                 4 
            |---------------|---------------|---------------|---------------| 
Inte alls troligt                                                        Mycket troligt 



att de betraktas                                                      att de betraktas 
på det sättet                                                           på det sättet 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E21 
 
[FORTFARANDE KORT 52]  
 
(Hur troligt är det att DE FLESTA människorna i Sverige betraktar  
dem över 70 ... ) 
 
   ... som människor med hög moral? 
 
 
            0                 1                 2                 3                 4 
            |---------------|---------------|---------------|---------------| 
Inte alls troligt                                                        Mycket troligt 
att de betraktas                                                      att de betraktas 
på det sättet                                                           på det sättet 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E22 
 
[FORTFARANDE KORT 52]  



 
(Hur troligt är det att DE FLESTA människorna i Sverige betraktar  
dem över 70 ... ) 
 
   ... med respekt? 
 
 
            0                 1                 2                 3                 4 
            |---------------|---------------|---------------|---------------| 
Inte alls troligt                                                        Mycket troligt 
att de betraktas                                                      att de betraktas 
på det sättet                                                           på det sättet 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E23 
 
[KORT 53]  
Hur acceptabelt eller oacceptabelt tror du att DE FLESTA människorna  
i Sverige skulle tycka att det var att en 30-åring med lämpliga kvalifikationer  
utsågs till deras chef?  
 
Använd detta kort där 0 betyder att de flesta människorna skulle tycka  
att det var helt oacceptabelt och 10 betyder helt acceptabelt.  
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
         Helt                                                                       Helt 
oacceptabelt                                                            acceptabelt 
 
 
55 = DET BEROR PÅ 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 



98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,55,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E24 
 
[FORTFARANDE KORT 53]  
Och berätta om hur acceptabelt eller oacceptabelt du tror att DE FLESTA  
människorna i Sverige skulle tycka att det var att en 70-åring med lämpliga  
kvalifikationer utsågs till deras chef?  
 
Använd detta kort där 0 betyder att de flesta människorna skulle tycka  
att det var helt oacceptabelt och 10 betyder helt acceptabelt.  
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
         Helt                                                                       Helt 
oacceptabelt                                                            acceptabelt 
 
 
55 = DET BEROR PÅ 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,55,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E25 
 
[KORT 54]  



Använd detta kort. Hur troligt är det att DE FLESTA människorna  
i Sverige betraktar dem mellan 20 och 30 ... 
 
   ... med avund? 
 
 
            0                 1                 2                 3                 4 
            |---------------|---------------|---------------|---------------| 
Inte alls troligt                                                        Mycket troligt 
att de betraktas                                                      att de betraktas 
på det sättet                                                           på det sättet 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E26 
 
[FORTFARANDE KORT 54]  
 
(Hur troligt är det att DE FLESTA människorna i Sverige betraktar dem mellan 20 och 30 ...) 
 
   ... med medlidande? 
 
 
            0                 1                 2                 3                 4 
            |---------------|---------------|---------------|---------------| 
Inte alls troligt                                                        Mycket troligt 
att de betraktas                                                      att de betraktas 
på det sättet                                                           på det sättet 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 



Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E27 
 
[FORTFARANDE KORT 54]  
 
(Hur troligt är det att DE FLESTA människorna i Sverige betraktar dem mellan 20 och 30 ...) 
 
   ... med beundran? 
 
 
            0                 1                 2                 3                 4 
            |---------------|---------------|---------------|---------------| 
Inte alls troligt                                                        Mycket troligt 
att de betraktas                                                      att de betraktas 
på det sättet                                                           på det sättet 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E28 
 
[FORTFARANDE KORT 54]  
 
(Hur troligt är det att DE FLESTA människorna i Sverige betraktar dem mellan 20 och 30 ...) 
 
   ... med förakt? 
 
 
            0                 1                 2                 3                 4 
            |---------------|---------------|---------------|---------------| 
Inte alls troligt                                                        Mycket troligt 
att de betraktas                                                      att de betraktas 
på det sättet                                                           på det sättet 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 



98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E29 
 
[FORTFARANDE KORT 54]  
Och hur troligt är det att DE FLESTA människorna i Sverige  
betraktar dem över 70 ...  
 
   ... med avund? 
 
 
            0                 1                 2                 3                 4 
            |---------------|---------------|---------------|---------------| 
Inte alls troligt                                                        Mycket troligt 
att de betraktas                                                      att de betraktas 
på det sättet                                                           på det sättet 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E30 
 
[FORTFARANDE KORT 54]  
 
(Och hur troligt är det att DE FLESTA människorna i Sverige betraktar dem över 70 ... ) 
 
   ... med medlidande? 
 
 
            0                 1                 2                 3                 4 



            |---------------|---------------|---------------|---------------| 
Inte alls troligt                                                        Mycket troligt 
att de betraktas                                                      att de betraktas 
på det sättet                                                           på det sättet 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E31 
 
[FORTFARANDE KORT 54]  
 
(Och hur troligt är det att DE FLESTA människorna i Sverige betraktar dem över 70 ... ) 
 
   ... med beundran? 
 
 
            0                 1                 2                 3                 4 
            |---------------|---------------|---------------|---------------| 
Inte alls troligt                                                        Mycket troligt 
att de betraktas                                                      att de betraktas 
på det sättet                                                           på det sättet 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E32 
 



[FORTFARANDE KORT 54]  
 
(Och hur troligt är det att DE FLESTA människorna i Sverige betraktar dem över 70 ... ) 
 
   ... med förakt? 
 
 
            0                 1                 2                 3                 4 
            |---------------|---------------|---------------|---------------| 
Inte alls troligt                                                        Mycket troligt 
att de betraktas                                                      att de betraktas 
på det sättet                                                           på det sättet 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E33 
 
[KORT 55]  
Nu några frågor om dina egna åsikter om människor i olika åldrar.  
                                ~~~~~~~~~~~~~~ 
Använd det här kortet. Hur negativt eller positivt inställd känner du  
dig själv på det hela taget till människor mellan 20 och 30?  
~~~~~~ 
Använd en skala från 0 till 10, där 0 betyder extremt negativ  
och 10 extremt positiv. 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
      Extremt                                                                   Extremt 
      negativ                                                                    positiv 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 



 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E34 
 
[FORTFARANDE KORT 55]  
 
Och på det hela taget, hur negativt eller positivt inställd känner du  
DIG SJÄLV till människor över 70? Använd samma kort. 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
      Extremt                                                                   Extremt 
      negativ                                                                    positiv 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E35 
 
[KORT 56]  
Använd detta kort. Hur ofta under det senaste året har någon  
uppträtt fördomsfullt mot dig, eller behandlat dig orättvist på grund av ... 
 
   ... din ålder? 
 
 



            0                 1                 2                 3                 4 
            |---------------|---------------|---------------|---------------| 
       Aldrig                                                               Mycket ofta 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E36 
 
[FORTFARANDE KORT 56]  
(Hur ofta under det senaste året har någon uppträtt fördomsfullt  
mot dig, eller behandlat dig orättvist på grund av ... ) 
 
 
   ... ditt kön? 
 
 
            0                 1                 2                 3                 4 
            |---------------|---------------|---------------|---------------| 
       Aldrig                                                               Mycket ofta 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E37 
 
[FORTFARANDE KORT 56]  
(Hur ofta under det senaste året har någon uppträtt fördomsfullt  



mot dig, eller behandlat dig orättvist på grund av ... ) 
 
 
   ... din hudfärg eller etniska tillhörighet? 
 
 
            0                 1                 2                 3                 4 
            |---------------|---------------|---------------|---------------| 
       Aldrig                                                               Mycket ofta 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E38 
 
[FORTFARANDE KORT 56]  
 
Och hur ofta under det senaste året, om det alls hänt, har du känt  
att någon VISAT DIG BRISTANDE RESPEKT på grund av din ålder,  
genom att t. ex. ignorera dig eller behandla dig nedlåtande?  
Använd samma kort. 
 
 
            0                 1                 2                 3                 4 
            |---------------|---------------|---------------|---------------| 
       Aldrig                                                               Mycket ofta 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 



_______________________________________________________________________________ 
 
E39 
 
[FORTFARANDE KORT 56]  
 
I synnerhet, hur ofta under det senaste året har någon BEHANDLAT  
DIG ILLA på grund av din ålder, t.ex. genom att vara oförskämd,  
förolämpa dig, eller vägra dig betjäning? 
 
 
------------------------------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:   'Behandlat dig illa' kan vara både fysiskt och psykiskt. 
------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
            0                 1                 2                 3                 4 
            |---------------|---------------|---------------|---------------| 
       Aldrig                                                               Mycket ofta 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E40 
 
[KORT 57] 
Jag kommer nu att ställa några frågor om dina vänner och  
därefter om din familj. 
 
Ungefär hur många vänner, förutom dina familjemedlemmar,  
har du som är yngre än 30? 
 
 
1.   Inga 
2.   1 
3.   2 - 5 
4.   6 - 9 
5.   10 eller fler 
 
 
F8 = VET EJ 



F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Hoppa E42 om SVAR=1; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E41 
 
[KORT 58]  
Vilket alternativ på detta kort beskriver bäst om du kan, eller inte kan,  
prata om personliga saker som känslor, övertygelser eller upplevelser  
med NÅGON av dessa vänner. 
 
 
1. Jag kan prata om ALLA personliga saker. 
 
2. Jag kan prata om NÄSTAN ALLA personliga saker. 
 
3. Jag kan prata om DE FLESTA personliga saker. 
 
4. Jag kan prata om EN DEL personliga saker. 
 
5. Jag kan prata om NÅGRA FÅ personliga saker. 
 
6. Jag kan INTE prata om några personliga saker. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:6,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E42 
 



[KORT 59]  
Ungefär hur många vänner, förutom dina familjemedlemmar,  
har du som är över 70? 
                       ~~~~~~ 
 
1.   Inga 
2.   1 
3.   2 - 5 
4.   6 - 9 
5.   10 eller fler 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Hoppa E45 om SVAR=1 & ALDER>=30; 
Hoppa E47 om SVAR=1 & ALDER<30; 
 
*Hoppa E44 om SVAR=1; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E43 
 
[KORT 60]  
Vilket alternativ på detta kort beskriver bäst om du kan, eller inte kan,  
prata om personliga saker som känslor, övertygelser eller upplevelser  
med NÅGON av dessa vänner. 
 
 
1. Jag kan prata om ALLA personliga saker. 
 
2. Jag kan prata om NÄSTAN ALLA personliga saker. 
 
3. Jag kan prata om DE FLESTA personliga saker. 
 
4. Jag kan prata om EN DEL personliga saker. 
 
5. Jag kan prata om NÅGRA FÅ personliga saker. 
 
6. Jag kan INTE prata om några personliga saker. 
 
 
F8 = VET EJ 



F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:6,88,98,99);  
 
Hoppa E45 om ALDER>=30; 
Hoppa E47 om ALDER<30; 
 
 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E44 
 
TILLDELAS I F47. 
 
 
HUR GAMMAL ÄR DU? 
 
1.   29 ELLER YNGRE  ----------> Gå till E47 
2.   30 ELLER ÄLDRE  ----------> Gå till E45 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E45 
 
Har du några barn eller barnbarn som är mellan 15 och 30? 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 



F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:2,88,98,99);  
 
Hoppa E47 om SVAR>1; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E46 
 
[FORTFARANDE KORT 60]  
Vilket alternativ på detta kort beskriver bäst om du kan, eller inte kan,  
prata om personliga saker som känslor, övertygelser eller upplevelser  
med NÅGON av dessa barn eller barnbarn. 
 
 
1. Jag kan prata om ALLA personliga saker. 
 
2. Jag kan prata om NÄSTAN ALLA personliga saker. 
 
3. Jag kan prata om DE FLESTA personliga saker. 
 
4. Jag kan prata om EN DEL personliga saker. 
 
5. Jag kan prata om NÅGRA FÅ personliga saker. 
 
6. Jag kan INTE prata om några personliga saker. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:6,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E47 



 
Är någon i din familj över 70? 
 
------------------------------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  'Någon i din familj' avser varje slag av släkting, oavsett  
                    om man är släkt genom blodsband eller ingifte. 
------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:2,88,98,99); 
 
Beräkna E44=1 om ALDER<30; 
Beräkna E44=2 om ALDER>=30; 
 
Hoppa E49 om SVAR>1; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E48 
 
[FORTFARANDE KORT 60]  
Vilket alternativ på detta kort beskriver bäst om du kan, eller inte kan,  
prata om personliga saker som känslor, övertygelser eller upplevelser  
med NÅGON av dessa familjemedlemmar. 
 
 
1. Jag kan prata om ALLA personliga saker. 
 
2. Jag kan prata om NÄSTAN ALLA personliga saker. 
 
3. Jag kan prata om DE FLESTA personliga saker. 
 
4. Jag kan prata om EN DEL personliga saker. 
 
5. Jag kan prata om NÅGRA FÅ personliga saker. 
 
6. Jag kan INTE prata om några personliga saker. 
 
 



F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:6,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E49 
 
Har du den senaste månaden utfört någon form av avlönat eller ideellt arbete? 
 
OM JA: Rör det sig om avlönat arbete, ideellt arbete eller båda delarna? 
 
 
1. Ja - endast avlönat arbete 
 
2. Ja - endast ideellt arbete 
 
3. Ja - avlönat och ideellt arbete 
 
4. Nej - ingendera  
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99);  
 
Hoppa E52 om SVAR>3; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E50 
 
[KORT 61]  
Under hur stor del av denna tid arbetade du tillsammans med  
kollegor eller ideellt arbetande personer mellan 20 och 30?  
Välj ditt svar från detta kort. 



 
----------------------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  'Denna tid' avser det arbete som utförts senaste  
                     månaden och som noterades i E49. 
 
                     Om IP inte har några kollegor i åldersintervallet 
                     koda 'Aldrig'. 
----------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
1. Aldrig  
2. Ibland 
3. Oftast 
4. Alltid/nästan alltid 
 
5. HAR INTE ARBETAT MED ANDRA DEN SENASTE MÅNADEN 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E51 
 
[FORTFARANDE KORT 61]  
Och under hur stor del av denna tid arbetade du tillsammans med  
kollegor eller ideellt arbetande personer över 70?  
Använd samma kort. 
 
----------------------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  'Denna tid' avser det arbete som utförts senaste  
                     månaden och som noterades i E49. 
 
                     Om IP inte har några kollegor i åldersintervallet 
                     koda 'Aldrig'. 
----------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
1. Aldrig  
2. Ibland 
3. Oftast 
4. Alltid/nästan alltid 
 



5. HAR INTE ARBETAT MED ANDRA DEN SENASTE MÅNADEN 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E52 
 
[KORT 62]  
Använd detta kort. Ange hur du på det hela taget ser på  
människor mellan 20 och 30 och de över 70 i Sverige idag. 
 
   - Jag ser på människor mellan 20 och 30 och de som är  
     över 70 som ... 
 
 
1.  (A)  en grupp.  
 
2.  (B)  två skilda grupper som är delar av samma samhälle. 
 
3.  (C)  två skilda grupper som inte är delar av samma samhälle. 
 
4.  (D)  enbart som individer, snarare än som grupper. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E53 
 



[KORT 63]  
Ange hur viktigt det är för dig att inte ha fördomar mot  
människor i andra åldersgrupper.  
 
Använda detta kort där 0 betyder inte alls viktigt för dig  
och 10 betyder extremt viktigt för dig. 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
      Inte alls                                                                 Extremt 
       viktigt                                                                     viktigt 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E54 
 
[FORTFARANDE KORT 63]  
 
Och ange nu hur viktigt det är för dig att bli SEDD som en person  
som inte har fördomar mot människor i andra åldersgrupper? 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
      Inte alls                                                                 Extremt 
       viktigt                                                                     viktigt 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 



 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
E55 
 
[KORT 64]  
Hur allvarlig, om den finns alls, skulle du säga att åldersdiskrimineringen  
är i Sverige - både vad gäller gamla och unga? 
 
 
1. Mycket allvarlig 
2. Ganska allvarlig 
3. Inte särskilt allvarlig 
4. Inte alls allvarlig 
 
5. DET BEROR PÅ 
 
6. DET FINNS INGEN ÅLDERSDISKRIMINERING 
    ALLS I SVERIGE 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:6,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F1 
 
Nu skulle jag vilja fråga några saker om dig själv och andra i ditt hushåll.   
 
Om du räknar med dig själv, hur många personer - inklusive barn -  
bor i detta hushåll? 
 
 
ANGE ANTAL PERSONER. MAX 15 PERSONER KAN ANGES. 



 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:15,88,98,99);  
 
Beräkna MAKE=0; 
Beräkna BARN=0; 
 
Hoppa F5 om SVAR=(1,88,98,99); 
Hoppa F202;  
 
 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F201 
 
TILLDELAS I F5. 
 
 
ÄR INTERVJUPERSONEN MAN ELLER KVINNA? 
 
 
1. MAN 
2. KVINNA 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 1; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F301 
 
TILLDELAS I F5. 
 
 
VILKET ÅR ÄR IP FÖDD? 
 
 
 



 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 4; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F202 
 
Den äldsta personen i hushållet, förutom du själv, är det 
en man eller kvinna? 
 
 
1. Man 
2. Kvinna 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F302 
 
Vilket år föddes <<TEXT 'han' om F202=1>><<TEXT 'hon' om F202=2>><<TEXT 'han/hon' 
om F202>2>>? 
 
 
ANGE FÖDELSEÅR MED FYRA SIFFROR, T.EX 1958. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 4; 
 
Granska att SVAR=(1890:2008) | SVAR=98 | SVAR=8888 | SVAR=9999; 
 FELTEXT 'ORIMLIGT VÄRDE!'; 



 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F402 
 
[KORT 65] 
Vilken relation har <<TEXT 'han' om F202=1>><<TEXT 'hon' om F202=2>><<TEXT 'han/hon' 
om F202>2>> till dig? 
 
Titta på svarskortet (KORT 65) 
 
 
1. Make/ maka/ sambo 
 
2. Son/ dotter (inkl. partners barn/ styvbarn/ adopterat barn/ fosterbarn) 
 
3. Förälder/ svärförälder/ partners förälder/ styvfar/ styvmor/ fosterförälder 
 
4. Bror/ syster (inkl. styvbror/ syster, adopterad) 
 
5. Annan släkting 
 
6. Annan icke-släkting 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:6,88,98,99); 
 
Beräkna MAKE=1 om SVAR=1; 
Beräkna BARN=1 om SVAR=2; 
 
Hoppa F5 om F1=2; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F203 
 
LÄSES VID BEHOV: Om vi fortsätter fråga om hushållets  
andra medlemmar i åldersordning. 
 
Den näst äldsta personen i hushållet, förutom du själv, är det 



en man eller kvinna?   O s v 
 
 
 
F5 
 
[KORT 66]  
Vilket svarsalternativ på detta kort (KORT 66) beskriver bäst  
området där du bor? 
 
 
1. En storstad 
 
2. En förort eller utkanten av en storstad 
 
3. En liten eller mellanstor stad 
 
4. En by  
 
5. En gård eller ett hus på landet 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Tilldela F201=Kon1; 
Tilldela F301=pnrxx;    
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F6 
 
[KORT 67] 
Vilken är din högsta utbildning? Använd detta kort när Du svarar (KORT 67). 
:: 
 
  1.   Ej avslutad folkskola/grundskola 
  2.   Folkskola 
  3.   Grundskola/Enhetsskola 
 
  4.   Realskola/Flickskola 
  5.   Fackskola (1963-1970) 
  6.   2-årig gymnasielinje, 2-årig yrkesskola 
 



  7.   3- eller 4-årig gymnasielinje (före 1995) 
  8.   Yrkesinriktat gymnasieprogram (efter 1992) 
  9.   Teoretiskt inriktat gymnasieprogram (efter 1992)  
        (t ex Samhällsvetarprogrammet eller Naturvetarprogrammet) 
 
10.   Universitet/Högskola utan examen 
11.   Universitet/Högskola, kortare än 3 år, med examen 
12.   Universitet/Högskola, 3 år eller längre, med examen 
 
13.   Forskarutbildning 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:13,88,98,99);  
 
Hoppa F6A om SVAR=(2:13); 
Hoppa F7 om SVAR=(1,88,98,99); 
 
Instruktion: 
2-årig yrkesskola skall in under alternativ 6, 2-årig gymnasielinje 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F6A 
 
[KORT 68] 
Inom VILKET av de här områdena eller ämnena har du dina HÖGSTA 
utbildningskvalifikationer? 
:: 
OM IP:S HÖGSTA UTBILDNING ÄR INOM MER ÄN ETT OMRÅDE, KODA 1. 
 
  1.   Allmänt eller ospecificerat ämne 
  2.   Konst eller konstnärlig verksamhet 
  3.   Humaniora - moderna eller klassiska språk, historia, teologi, osv. 
 
  4.   Teknik & ingenjörskonst, inkl. arkitektur och stadsplanering,  
        tillverkningsindustri, hantverk, byggnadsindustri 
  5.   Jordbruk & skogsbruk 
  6.   Lärarutbildning  
 
  7.   Naturvetenskap, matematik, datavetenskap 
  8.   Medicin, hälso- och sjukvård, omvårdnad 
  9.   Ekonomi, handel, företagsadministration, bokföring 
 
10.   Samhällsvetenskap, beteendevetenskap, offentlig förvaltning,  
        media, kultur, sport och fritid. 
11.   Juridik  



12.   Personlig vård och service - catering, hushållstjänster, frisör, etc. 
 
13.   Allmän ordning och säkerhet - polis, försvar, brandförsvar 
14.   Transport och telekommunikation 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:14,88,98,99); 
 
Instruktion: 
Om IP svarat alternativ 1-2 i föregående fråga, stämmer svarsalternativ 1 in på IP 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F7 
 
Hur många års utbildning har du fullföljt, oavsett om det är  
heltids- eller deltidsstudier?  
 
Räkna om till motsvarande heltidsstudier. Inkludera även grundskolan. 
 
 
--------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Avrunda till närmaste helt år. 
--------------------------------------------------------- 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR>=0; 
 
Granska mjukt SVAR<16 | SVAR=(88,98,99); 
 FELTEXT 'Kontrollera antal år. Stämmer svaret?'; 
 
Hoppa F8A; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 



F8B 
 
TILLDELAS I F8A: 
 
 
1 =  flera svarsalternativ angivna i fråga F8A  ----------> Gå till F8C 
 
2 =  endast ett svarsalternativ angivet i fråga F8A  ----------> Gå till F8D 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F8D 
 
TILLDELAS I F8A: 
 
 
1 =  IP är förvärvsarbetande (dvs F8A=1)   ----------> Gå till 
F12 
 
2 =  IP är inte förvärvsarbetande     ----------> Gå till 
F9 
       (dvs F8A=2 till 9,88888888888888888,98,99999999999999999) 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F8A 
 
[KORT 69]  
Vilka av dessa beskrivningar passar in på vad du har gjort under  
de senaste sju dagarna? Använd det här kortet (KORT 69). 
:: 
 
OBS! FLERVALSFRÅGA. FRÅGA VIDARE - Vilka fler? 
TRYCK MELLANSLAG MELLAN SVAREN. 
 
 
1. Förvärvsarbete (eller för tillfället ledig/ bortrest/ på semester), 
    (anställd, egenföretagare, arbetat i familjeföretaget)  
 
2. Utbildning, även under lov/ledighet (ej utbildning betald av en arbetsgivare) 



 
3. Arbetslös och aktivt arbetssökande 
4. Arbetslös, vill ha ett arbete men är inte aktivt arbetssökande 
 
5. Förtidspension p g a sjukdom eller funktionshinder 
6. Ålderspensionerad 
 
7. Militärtjänstgöring eller samhällstjänst 
 
8. Skötte eget hushåll (ej som löneanställd) 
 
9. Annat 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 17;  
 
Granska att SVAR(A)=(1:9,88888888888888888,98,99999999999999999); 
Granska att SVAR(A)=(1:9) | ANTSVAR=1; 
 
Beräkna ARB=0; 
Beräkna ARB=1 om SVAR(N)=1; 
 
Beräkna F8B=1 om ANTSVAR>1; 
Beräkna F8B=2 om ANTSVAR=1; 
 
Beräkna F8D=1 om SVAR(N)=1; 
Beräkna F8D=2 om SVAR(A)=(2:9,88,98,99); 
 
Hoppa F8C om ANTSVAR>1; 
Hoppa F9 om ANTSVAR=1 & (F8D=2 | SVAR(A)=(88888888888888888,98,99999999999999999));
  *** IP är inte förvärvsarbetande *** 
Hoppa F12 om ANTSVAR=1 & F8D=1;   *** IP är förvärvsarbetande *** 
 
Instruktion: 
Man kan bara vara föräldrarledig från ett arbete man faktiskt har. Om IP är arbetslös men nu är 
föräldraledig ska alt 4 gälla! 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F8C 
 
[FORTFARANDE KORT 69]  
 
Vilken av dessa passar BÄST in på vad du har gjort under  
de senaste sju dagarna? Använd samma kort igen (KORT 69). 
 
 
OBS! ENDAST ETT SVAR KAN ANGES HÄR. 



 
 
1. Förvärvsarbete (eller för tillfället ledig/ bortrest/ på semester), 
    (anställd, egenföretagare, arbetat i familjeföretaget)  
 
2. Utbildning, även under lov/ledighet (ej utbildning betald av en arbetsgivare) 
 
3. Arbetslös och aktivt arbetssökande 
4. Arbetslös, vill ha ett arbete men är inte aktivt arbetssökande 
 
5. Förtidspension p g a sjukdom eller funktionshinder 
6. Ålderspensionerad 
 
7. Militärtjänstgöring eller samhällstjänst 
 
8. Skötte eget hushåll (ej som löneanställd) 
 
9. Annat  
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:9,88,99); 
 
Hoppa F12 om F8D=1;  *** IP är förvärvsarbetande *** 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F9 
 
Utförde du något betalt arbete på minst en timme 
under de senaste sju dagarna? 
 
 
1. Ja  
2. Nej  
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 



 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Beräkna ARB=1 om SVAR=1; 
 
Hoppa F12 om SVAR=1; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F10 
 
Har du någonsin haft ett betalt arbete? 
 
 
1. Ja  
2. Nej  
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:2,88,98,99); 
 
Hoppa F27 om SVAR=(2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F11 
 
Vilket år hade du senast ett betalt arbete? 
 
 
ANGE ÅRTAL MED FYRA SIFFROR, T.EX 1999. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 4; 
 



Granska mjukt SVAR>TESTVAR | SVAR=98 | SVAR=8888 | SVAR=9999; 
 FELTEXT 'Började arbeta före 12 års ålder. Stämmer svaret?'; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F12 
 
<<TEXT 'Är' om ARB=1>><<TEXT 'Var' om ARB=0>> du ... 
 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  För frågorna F12 - F25A gäller: 
 
                    Om IP förvärvsarbetar avses det NUVARANDE arbetet.  
                    Om IP inte förvärvsarbetar avses det SENASTE arbetet.  
                    Frågorna avser IP:s huvudsakliga arbete. 
--------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
1.  ... anställd? 
 
2.  ... egenföretagare? 
 
3.  ... arbetande i familjeföretaget? 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:3,88,98,99); 
 
Hoppa F14 om SVAR=(1,3,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F13 
 
Hur många anställda (om några) <<TEXT 'har' om ARB=1>><<TEXT 'hade' om ARB=0>> du? 
 
 
ANGE ANTAL ANSTÄLLDA. 
 
 



F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 5; 
 
Granska mjukt SVAR<25 | SVAR=(88888,98,99999); 
 FELTEXT 'Kontrollera antal anställda. Stämmer svaret?'; 
 
Hoppa F15 om svar>0; 
 
Hoppa F18; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F14 
 
<<TEXT 'Är' om ARB=1>><<TEXT 'Var' om ARB=0>> du.... 
 
 
------------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Med anställningsbevis avses någon form    
                    av dokument som reglerar anställningen. 
------------------------------------------------------------------------- 
 
 
1. Tillsvidareanställd 
2. Tidsbegränsat anställd 
3. <<TEXT 'Har' om ARB=1>><<TEXT 'Hade' om ARB=0>> inget anställningsbevis 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:3,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F15 
 
Om du räknar med dig själv, ungefär hur många anställda 



<<TEXT 'finns' om ARB=1>><<TEXT 'fanns' om ARB=0>> på din arbetsplats?  
:: 
 
1.  Under 10 
 
2.  10 till 24 
 
3.  25 till 99 
 
4.  100 till 499 
 
5.  500 eller fler 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 Ip bedömer själv om inhyrd personal skall räknas med 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F16 
 
<<TEXT 'Har' om ARB=1>><<TEXT 'Hade' om ARB=0>> du någon arbetsledande funktion? 
 
 
1. Ja  
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
 
 
Hoppa F18 om SVAR=(2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 



 
_______________________________________________________________________________ 
 
F17 
 
Hur många personer <<TEXT 'är' om ARB=1>><<TEXT 'var' om ARB=0>> du ansvarig för? 
 
 
ANGE ANTAL PERSONER. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 5; 
 
Granska MJUKT SVAR<25 | SVAR=(88888,98,99); 
 FELTEXT 'Kontrollera antal anställda. Stämmer svaret?'; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F18 
 
[KORT 70]  
Jag kommer att läsa en lista på saker som rör ditt arbetsliv.  
Titta på det här kortet (KORT 70) och säg hur mycket  
ledningen på din arbetsplats <<TEXT 'tillåter' om ARB=1>><<TEXT 'tillät' om ARB=0>> dig ... 
 
 
   ... att bestämma hur ditt eget dagliga arbete <<TEXT 'organiseras' om ARB=1>><<TEXT 
'organiserades' om ARB=0>>. 
 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
Jag <<TEXT 'har' om ARB=1>><<TEXT 'hade' om ARB=0>>                                                                     
Jag <<TEXT 'har' om ARB=1>><<TEXT 'hade' om ARB=0>> 
inget inflytande                                                            full kontroll 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 



 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99);   
 
 
BERÄKNA F15=1 om F12=2 & F13=0;   
BERÄKNA F16=2 om F12=2 & F13=0;   
 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F19 
 
[FORTFARANDE KORT 70]  
 
 
   ... att påverka principiella beslut som rör organisationens  
       verksamhet och inriktning.   
 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
Jag <<TEXT 'har' om ARB=1>><<TEXT 'hade' om ARB=0>>                                                                      
Jag <<TEXT 'har' om ARB=1>><<TEXT 'hade' om ARB=0>> 
inget inflytande                                                            full kontroll 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F20 



 
Vilken <<TEXT 'är' om ARB=1>><<TEXT 'var' om F10=1>> den totala veckoarbetstiden enligt  
ditt avtal, förutom eventuell betald eller obetald övertid? 
 
  
ANGE ANTAL TIMMAR. 
 
 
---------------------------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:   Om IP är företagare och inte har reglerad arbetstid,  
                      ange den genomsnittliga veckoarbetstiden.  
---------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR>0; 
 
Granska mjukt SVAR=(10:50) | SVAR=98 | SVAR=88 | SVAR=99; 
 FELTEXT 'Stämmer veckoarbetstiden?'; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F21 
 
Oavsett din arbetstid enligt avtal, hur många timmar 
<<TEXT 'arbetar' om ARB=1>><<TEXT 'arbetade' om ARB=0>> du normalt per vecka, 
inklusive eventuell  
betald eller obetald övertid? 
 
  
ANGE ANTAL TIMMAR. 
 
 
---------------------------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:   Om IP är företagare och inte har reglerad arbetstid,  
                      ange den genomsnittliga veckoarbetstiden.  
---------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 



 
 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR>0; 
 
Granska mjukt SVAR<60 | SVAR=88 | SVAR=98 | SVAR=99; 
 FELTEXT 'Stämmer antalet arbetstimmar?'; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F22 
 
Vilken <<TEXT 'är' om ARB=1>><<TEXT 'var' OM ARB=0>> den huvudsakliga 
verksamheten eller tillverkningen  
på din arbetsplats?  
:: 
 
 
 
SKRIV I KLARTEXT. MAX 100 TECKEN. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 100; 
 
Instruktion: 
Observera att det är företagets huvudsakliga verksamhet som frågan avser, vilket kanske inte 
överensstämmer med som görs på arbetsplatsen, i arbetsgruppen eller av UP själv. Detaljhandel är 
framför allt inriktad på konsumenter (genom butik, postorder, internet, etc.) och partihandel avser 
större volymer och är inte inriktad till enskilda konsumenter. 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F23 
 
[KORT 71]  
Titta på det här kortet. Vilken slags organisation  
<<TEXT 'arbetar du för' om ARB=1>><<TEXT 'har du arbetat för' om ARB=0>>? 
 
 
1. Statlig eller kommunal förvaltning 



 
2. Offentlig sektor (t.ex skolan eller sjukvården) 
 
3. Offentligt företag 
 
4. Privat företag 
 
5. Egenföretagare 
 
6. Annat 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:6,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F24 
 
Till vilket yrke vill du räkna ditt arbete? 
 
 
OM YRKET INTE FINNS I LISTAN  --->  TRYCK 1 OCH ENTER  
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 81; 
 tabell 'TABYRKE2'; 
 
Tilldela YRK=SVAR(1,1); 
 
Hoppa F24B om YRK='1'; 
Hoppa F25; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 



F24B 
 
SKRIV YRKET I KLARTEXT. 
:: 
 
MAX 100 TECKEN. 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 100; 
 
Instruktion: 
(Precis samma instruktioner gäller här som i t.ex. EU-ULF) 
 
Eftersom yrket inte finns i listan är det viktigt att du om möjligt skriver yrket klart och tydligt, gärna på 
ett likartat sätt som i listan, till exempel lärare, grundskola xxämnen, snickare, byggnads, o s v. Vet inte 
Up vad yrket kallas, skriv vad Up gör 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F25 
 
Vilka <<TEXT 'är' om ARB=1>><<TEXT 'var' om ARB=0>> dina huvudsakliga 
arbetsuppgifter? 
.. 
 
SKRIV SVARET I KLARTEXT. MAX 100 TECKEN. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 100; 
 
Instruktion: 
Vissa allmänna yrkesbenämningar, som till exempel ingenjör och konsult, finns det för många 
varianter av och här är det är därför extra viktigt att du i beskriver arbetsuppgifter och om möjligt 
svårighetsgrad. För att välja rätt kod (för de som kodar ditt svar manuellt) för till exempel ingenjör, 
krävs att man tar hänsyn till arbetsuppgifterna och deras svårighetsgrad samt arbetsplatsens 
verksamhet.  
 
På bemanningsföretag är det extra viktigt att yrket och yrkesbeskrivningen är utförligt redovisad, 
eftersom vi inte har någon hjälp av bemanningsföretagets näringsgren för att koda yrket. 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F25A 
 
Vilken utbildning eller kvalifikationer <<TEXT 'är' om ARB=1>><<TEXT 'var' om ARB=0>> 
nödvändiga  
för ditt arbete? 



 
 
SKRIV SVARET I KLARTEXT. MAX 100 TECKEN. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 100; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F26 
 
Har du under de senaste 10 åren utfört något betalt arbete  
i något annat land under en period av sex månader eller mer? 
 
 
1. Ja  
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F27 
 
Har du någonsin varit arbetslös och arbetssökande under  
en period längre än tre månader? 
.. 
 
1. Ja  
2. Nej  
 
 
F8 = VET EJ 



F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99);  
 
Hoppa F30 om SVAR=(2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
Om en företagare inte haft ngt uppdrag på 3 månader räknas det som att man varit arbetslös under en 
period längre än 3 månader, alt 1 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F28 
 
Har någon av dessa perioder varat i tolv månader eller mer? 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
   
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F29 
 
Har någon av dessa perioder (3 eller 12 månader) varit  
under de senaste fem åren? 
 
 
----------------------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Frågan avser 3- och/eller 12-månaders perioder  
                    i de föregående frågorna. 
----------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
1. Ja 



2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F30 
 
Är du eller har du någonsin varit medlem i en fackförening  
eller liknande organisation?  
 
Om JA, är det för närvarande eller tidigare? 
 
 
1. Ja, är för närvarande medlem  
2. Ja, har tidigare varit medlem 
3. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:3,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F31 
 
[KORT 72]  
Vilken är den främsta inkomstkällan i ditt hushåll?  
 
Ta med i beräkningen alla hushållsmedlemmars inkomster  
och all den inkomst som hushållet som helhet erhåller. 
Titta på det här svarskortet (KORT 72) 



 
 
1. Löner  
 
2. Inkomst från eget företag (ej från jordbruk) 
 
3. Inkomst från jordbruk 
 
4. Pensioner 
 
5. Arbetslöshetsersättning eller avgångsvederlag 
 
6. Någon annan typ av understöd eller sociala bidrag  
    (t ex sjukpenning, föräldrapenning, socialbidrag) 
 
7. Inkomst från investeringar, sparkapital,  
    försäkringar/försäkringsutbetalningar eller annan egendom 
 
8. Inkomst från någon annan källa 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN   
 
 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:8,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F32 
 
[KORT 73]  
Titta på det här kortet (KORT 73). Om du lägger ihop alla inkomstkällor,  
vilken bokstav beskriver ditt hushålls totala nettoinkomst i månaden?  
Gör en uppskattning om du inte vet den exakta siffran.  
 
--------------------------------------------------------------------------------------------- 
TILL IVE:  Förtydliga att 'nettoinkomst' är den totala inkomsten efter  
                 skatter och andra transfereringar som t.ex bidrag om IP  
                 uttryckligen inte förstår vad nettoinkomst är. 
--------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
   1.  (J)   Upp till 8 099 
  2.  (R)   8 100 - 10 199 
  3.  (C) 10 200 - 12 399 



  4.  (M) 12 400 - 14 999 
  5.  (F) 15 000 - 17 699 
  6.  (S) 17 700 - 20 999 
  7.  (K) 21 000 - 26 299 
  8.  (P) 26 300 - 33 099 
  9.  (D) 33 100 - 41 199 
10.  (H) 41 200 eller mer  
  
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F33 
 
[Kort 74]  
Vilket av svarsalternativen på det här kortet beskriver bäst  
hur du uppfattar ditt hushålls nuvarande inkomst?  
Använd detta svarskort (KORT 74). 
 
 
1. Klarar <<TEXT 'oss' om F1>1>><<TEXT 'mig' om F1=1>> bra på den nuvarande inkomsten 
 
2. Klarar <<TEXT 'oss' om F1>1>><<TEXT 'mig' om F1=1>> på den nuvarande inkomsten  
 
3. Har svårt att klara <<TEXT 'oss' om F1>1>><<TEXT 'mig' om F1=1>> på den nuvarande 
inkomsten 
 
4. Har mycket svårt att klara <<TEXT 'oss' om F1>1>><<TEXT 'mig' om F1=1>> på den 
nuvarande inkomsten 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99); 
 



Hoppa F34; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F35 
 
TILLDELAS SVAR I RESULAX 
 
 
1 = IP har make/maka/sambo (dvs MAKE=1) 
 
2 = ingen make/maka/sambo i hushållet (dvs MAKE=0) 
 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F34 
 
[Kort 75]  
Om du av någon anledning hamnade i allvarliga ekonomiska  
svårigheter och var tvungen att låna pengar för att få det  
att gå ihop, hur svårt eller lätt skulle det vara?  
 
Titta på det här svarskortet (kort75). 
 
 
1. Mycket svårt 
2. Ganska svårt 
3. Varken lätt eller svårt 
4. Ganska lätt 
5. Mycket lätt 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:5,88,98,99); 
 
Hoppa F36 om MAKE=1; 



Hoppa F49; 
 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F36 
 
[KORT 76] 
Vilken är din makes/makas/sambos högsta utbildning? 
 
 
  1. Ej avslutad folkskola/grundskola 
  2. Folkskola 
  3. Grundskola/Enhetsskola 
 
  4. Realskola/Flickskola 
  5. Fackskola (1963-1970) 
  6. 2-årig gymnasielinje, 2-årig yrkesskola 
 
  7. 3- eller 4-årig gymnasielinje (före 1995) 
  8. Yrkesinriktat gymnasieprogram (efter 1992) 
  9. Teoretiskt inriktat gymnasieprogram (efter 1992)  
      (t ex Samhällsvetarprogrammet eller Naturvetarprogrammet) 
 
10. Universitet/Högskola utan examen 
11. Universitet/Högskola, kortare än 3 år, med examen 
12. Universitet/Högskola, 3 år eller längre, med examen 
 
13. Forskarutbildning 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:13,88,98,99); 
 
Hoppa F37A; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F37B 
 
TILLDELAS I F37A: 



 
 
1 =  flera svarsalternativ angivna i fråga F37A 
 
2 =  endast ett svarsalternativ angivet i fråga F37A 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F37A 
 
[KORT 77]  
Vilka av dessa beskrivningar passar in på vad din make/maka/sambo  
har gjort under de senaste sju dagarna? Använd det här kortet (KORT 77). 
:: 
OBS! FLERVALSFRÅGA. FRÅGA VIDARE - Vilka fler? 
TRYCK MELLANSLAG MELLAN SVAREN. 
 
 
1. Förvärvsarbete (eller för tillfället ledig/ bortrest/ på semester), 
    (anställd, egenföretagare, arbetat i familjeföretaget)  
 
2. Utbildning, även under lov/ledighet (ej utbildning betald av en arbetsgivare) 
 
3. Arbetslös och aktivt arbetssökande 
4. Arbetslös, vill ha ett arbete men är inte aktivt arbetssökande 
 
5. Förtidspension p g a sjukdom eller funktionshinder 
6. Ålderspensionerad 
 
7. Militärtjänstgöring eller samhällstjänst 
 
8. Skötte eget hushåll (ej som löneanställd) 
 
9. Annat 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 17; 
 
Granska att SVAR(A)=(1:9,88888888888888888,98,99999999999999999); 
 
Beräkna ARB2=0; 



Beräkna ARB2=1 om SVAR(N)=1; 
 
Beräkna F37B=1 om ANTSVAR>1; 
Beräkna F37B=2 om ANTSVAR=1; 
 
Hoppa F37C om ANTSVAR>1; 
Hoppa F39 om SVAR(N)=1; 
Hoppa F38; 
 
Instruktion: 
Avtalspension=ålderspension. Oavsett ålder när man tog ut sin pension. 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F37C 
 
[FORTFARANDE KORT 77] 
  
Vilken av dessa passar BÄST in på vad han/hon har gjort under  
de senaste sju dagarna? Använd samma kort igen (KORT 77). 
 
 
OBS! ENDAST ETT SVAR KAN ANGES HÄR. 
 
 
1. Förvärvsarbete (eller för tillfället ledig/ bortrest/ på semester), 
    (anställd, egenföretagare, arbetat i familjeföretaget)  
 
2. Utbildning, även under lov/ledighet (ej utbildning betald av en arbetsgivare) 
 
3. Arbetslös och aktivt arbetssökande 
4. Arbetslös, vill ha ett arbete men är inte aktivt arbetssökande 
 
5. Förtidspension p g a sjukdom eller funktionshinder 
6. Ålderspensionerad 
 
7. Militärtjänstgöring eller samhällstjänst 
 
8. Skötte eget hushåll (ej som löneanställd) 
 
9. Annat 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:9,88,98,99); 
 



Hoppa F39 om SVAR=1; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F38 
 
Utförde han/hon något betalt arbete (d v s minst en timme)  
under de senaste sju dagarna? 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:2,88,98,99); 
 
Hoppa F49 om SVAR=(2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F39 
 
Till vilket yrke vill du räkna din makes/makas/sambos arbete?  
 
 
OM YRKET INTE FINNS I LISTAN ---> TRYCK 1 OCH ENTER 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 81; 
 tabell 'TABYRKE2'; 
 
Tilldela YRK=SVAR(1,1); 
 
Hoppa F39B om YRK='1'; 



Hoppa F40; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F39B 
 
SKRIV MAKES/ MAKAS/ SAMBOS YRKE I KLARTEXT! 
 
 
MAX 100 TECKEN. 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 100; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F40 
 
Vilka är/var hans/hennes huvudsakliga arbetsuppgifter?  
 
 
SKRIV SVARET I KLARTEXT. MAX 100 TECKEN. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 100; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F41 
 
Vilken utbildning eller kvalifikationer är/var nödvändiga  
för hans/hennes arbete?  
 
 
SKRIV SVARET I KLARTEXT. MAX 100 TECKEN. 
 
 
F8 = VET EJ 



F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 100; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F42 
 
Är/var din make/ maka/ sambo ...  
 
 
1.  ... anställd?  
 
2.  ... egenföretagare? 
 
3.  ... arbetande i familjeföretaget?  
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:3,88,98,99); 
 
Hoppa F44 om SVAR=(1,3,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F43 
 
Hur många anställda (om några) har han/hon? 
 
 
ANGE ANTAL ANSTÄLLDA. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 



SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 5; 
 
Granska mjukt SVAR<25 | SVAR=98 | SVAR=88888 | SVAR=99999; 
 FELTEXT 'Kontrollera antal anställda. Stämmer svaret?';   
 
Hoppa  F46 om SVAR=0; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F44 
 
Har din make/maka/sambo någon arbetsledande funktion? 
 
 
1. Ja  
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:2,88,98,99); 
 
Hoppa F46 om SVAR=(2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F45 
 
Hur många personer är han/hon ansvarig för? 
 
 
ANGE ANTAL PERSONER. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 5; 



 
Granska mjukt SVAR<25 | SVAR=98 | SVAR=88888 | SVAR=99999; 
 FELTEXT 'Kontrollera antal personer. Stämmer svaret?'; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F46 
 
[KORT 78]  
Jag kommer att läsa en lista på saker som rör din makes/makas/sambos  
arbetsliv. Titta på det här kortet (KORT 78) och säg hur mycket ledningen  
på hans/hennes arbetsplats tillåter honom/henne ...   
 
   ... att bestämma hur hans/hennes eget dagliga arbete organiseras. 
 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
Han/hon har                                                                 Han/hon har 
inget inflytande                                                             full kontroll 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99);  
 
beräkna F44=2 om F43=0;  
beräkna F45=0 om F43=0; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F47 
 
[FORTFARANDE KORT 78]  
 
 
 ... att påverka principiella beslut som rör organisationens  



     verksamhet och inriktning.  
 
 
--------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Ange svaret med två tecken, t.ex  06 
--------------------------------------------------------------------- 
 
 
              00   01   02   03   04    05   06   07   08   09   10 
               |-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----| 
Han/hon har                                                                 Han/hon har 
inget inflytande                                                             full kontroll 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(0:10,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F48 
 
Hur många timmar arbetar han/hon normalt per vecka  
(i sitt huvudsakliga jobb)?  
 
Jag vill att du inkluderar eventuell betald eller obetald övertid. 
 
 
ANGE ANTAL TIMMAR. 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR>0; 
 
Granska mjukt SVAR<60 | SVAR=88 | SVAR=98 | SVAR=99; 
 FELTEXT 'Stämmer antalet timmar?'; 
 
Instruktion: 



 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F49 
 
[KORT 79]  
Vilken är/var din fars högsta utbildning? 
 
 
  1.  Ej avslutad folkskola/grundskola 
  2.  Folkskola 
  3.  Grundskola/Enhetsskola 
 
  4.  Realskola/Flickskola 
  5.  Fackskola (1963-1970) 
  6.  2-årig gymnasielinje, 2-årig yrkesskola 
 
  7.  3- eller 4-årig gymnasielinje (före 1995) 
  8.  Yrkesinriktat gymnasieprogram (efter 1992) 
  9.  Teoretiskt inriktat gymnasieprogram (efter 1992)  
       (t ex Samhällsvetarprogrammet eller Naturvetarprogrammet) 
 
10.  Universitet/Högskola utan examen 
11.  Universitet/Högskola, kortare än 3 år, med examen 
12.  Universitet/Högskola, 3 år eller längre, med examen 
 
13.  Forskarutbildning 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:13,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F50 
 
När du var 14 år gammal, var din far då ... 
 
 
1.  ... anställd? 
 
2.  ... egenföretagare? 
 



3.  ... inte förvärvsarbetande? 
 
4.  FADER DÖD/FRÅNVARANDE NÄR IP VAR 14 ÅR 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99); 
 
Hoppa F51 om SVAR=2; 
Hoppa F52 om SVAR=1; 
Hoppa F53 om SVAR=(88,98,99); 
Hoppa F55 om SVAR=(3:4); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F51 
 
Hur många anställda (om några) hade han? 
 
 
1.  Inga 
 
2.  1-24 
 
3.  25 eller fler 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:3,88,98,99); 
 
Hoppa F53; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 



F52 
 
Hade han någon arbetsledande funktion? 
 
 
1. Ja  
2. Nej  
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F53 
 
Vilket yrke hade din far?  
 
 
OM YRKET INTE FINNS I LISTAN ---> TRYCK 1 OCH ENTER 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 81; 
 tabell 'TABYRKE2'; 
 
Tilldela YRK=SVAR(1,1); 
 
Hoppa F53B om YRK='1'; 
Hoppa F54; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F53B 
 
SKRIV FADERNS YRKE I KLARTEXT! 



 
 
MAX 100 TECKEN. 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 100; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F54 
 
[KORT 80]  
Vilken av beskrivningarna på detta kort (KORT 80) beskriver bäst vilken typ av arbete  
han utförde när du var 14?  
 
LÄS VID BEHOV:  Det finns inga rätta svar. Välj bara det svar du tror är mest korrekt. 
 
OBS! IP MÅSTE VÄLJA ETT SVAR SJÄLV.  
 
 
1. Professionella och tekniska yrken (t ex läkare, lärare, ingenjör, konstnär, revisor) 
 
2. Högre tjänstemannayrken  (t ex högre banktjänsteman, chef på 
storföretag, 
    högre regeringstjänsteman, 
fackföreningstjänsteman)  
 
3. Kontorsyrken   (t ex sekreterare, kontorist, kontorschef, 
bokhållare) 
 
4. Försäljningsyrken   (t ex försäljningschef, affärsinnehavare, affärsbiträde, 
     försäkringsagent) 
 
5. Serviceyrken   (t ex restaurangägare, polis, kypare, 
vaktmästare, frisör) 
 
6. Kvalificerat yrkesarbete  (t ex förman, mekaniker, verktygsmakare, 
elektriker) 
 
7. Halvkvalificerat yrkesarbete (t ex murare, busschaufför, plåtslagare, bagare) 
 
8. Okvalificerat arbete  (t ex grovarbetare, stadsbud, ej yrkesutbildad 
fabriksarbetare) 
 
9. Lantarbetare   (t ex lantbrukare, lantarbetare, traktorförare, 
fiskare) 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 



98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:9,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F55 
 
[KORT 81]  
Vilken är/var din mors högsta utbildning? 
 
  1.  Ej avslutad folkskola/grundskola 
  2.  Folkskola 
  3.  Grundskola/Enhetsskola 
 
  4.  Realskola/Flickskola 
  5.  Fackskola (1963-1970) 
  6.  2-årig gymnasielinje, 2-årig yrkesskola 
 
  7.  3- eller 4-årig gymnasielinje (före 1995) 
  8.  Yrkesinriktat gymnasieprogram (efter 1992) 
  9.  Teoretiskt inriktat gymnasieprogram (efter 1992)  
       (t ex Samhällsvetarprogrammet eller Naturvetarprogrammet) 
 
10.  Universitet/Högskola utan examen 
11.  Universitet/Högskola, kortare än 3 år, med examen 
12.  Universitet/Högskola, 3 år eller längre, med examen 
 
13.  Forskarutbildning 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:13,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F56 



 
När du var 14 år gammal, var din mor då ...  
 
 
1.  ... anställd? 
 
2.  ... egenföretagare? 
 
3.  ... inte förvärvsarbetande? 
 
4.  MODER DÖD/ FRÅNVARANDE NÄR IP VAR 14 ÅR 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:4,88,98,99); 
  
Hoppa F57 om SVAR=2; 
Hoppa F58 om SVAR=1; 
Hoppa F59 om SVAR=(88,98,99); 
Hoppa F61 om SVAR=(3,4); 
 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F57 
 
Hur många anställda (om några) hade hon? 
 
 
1. Inga 
 
2. 1-24 
 
3. 25 eller fler 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 



Granska att SVAR=(1:3,88,98,99); 
 
Hoppa F59; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F58 
 
Hade hon någon arbetsledande funktion? 
 
 
1. Ja  
2. Nej  
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F59 
 
Vilket yrke hade din mor?  
 
 
OM YRKET INTE FINNS I LISTAN ---> TRYCK 1 OCH ENTER 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 81; 
 tabell 'TABYRKE2'; 
 
Tilldela YRK=SVAR(1,1); 
 
Hoppa F59B om YRK='1'; 
Hoppa F60; 



 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F59B 
 
SKRIV MODERNS YRKE I KLARTEXT! 
 
 
MAX 100 TECKEN. 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'A'; 
 längd 100; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F60 
 
[KORT 82]  
Vilken av beskrivningarna på detta kort beskriver bäst vilken typ av arbete  
hon utförde när du var 14? 
 
LÄS VID BEHOV:  Det finns inga rätta svar. Välj bara det svar du tror är mest korrekt. 
 
OBS! IP MÅSTE VÄLJA ETT SVAR SJÄLV.  
 
 
1. Professionella och tekniska yrken (t ex läkare, lärare, ingenjör, konstnär, revisor) 
 
2. Högre tjänstemannayrken  (t ex högre banktjänsteman, chef på 
storföretag, 
    högre regeringstjänsteman, 
fackföreningstjänsteman)  
 
3. Kontorsyrken   (t ex sekreterare, kontorist, kontorschef, 
bokhållare) 
 
4. Försäljningsyrken   (t ex försäljningschef, affärsinnehavare, affärsbiträde, 
     försäkringsagent) 
 
5. Serviceyrken   (t ex restaurangägare, polis, kypare, 
vaktmästare, frisör) 
 
6. Kvalificerat yrkesarbete  (t ex förman, mekaniker, verktygsmakare, 
elektriker) 
 
7. Halvkvalificerat yrkesarbete (t ex murare, busschaufför, plåtslagare, bagare) 
 



8. Okvalificerat arbete  (t ex grovarbetare, stadsbud, ej yrkesutbildad 
fabriksarbetare) 
 
9. Lantarbetare   (t ex lantbrukare, lantarbetare, traktorförare, 
fiskare) 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:9,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F61 
 
Under de senaste tolv månaderna, har du deltagit i någon kurs  
eller konferens eller gått på någon föreläsning i syfte att  
förbättra dina kunskaper eller färdigheter i arbetet? 
 
 
1.  Ja 
2.  Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:2,88,98,99); 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F62 
 
[KORT 83]  
Vilket är ditt nuvarande civilstånd? Vilket av svarsalternativen  
på det här kortet (KORT 83) passar in på dig? 
 



------------------------------------------------------------------------------------------- 
   TILL IVE:  Frågan avser den LEGALA/JURIDISKA statusen, t ex 
                    ska sambos som aldrig varit gifta ange svarsalt 9. 
------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
1. Gift  
 
2. Registrerat partnerskap 
 
3. Har separerat (fortfarande formellt gift) 
 
4. Har separerat (fortfarande i registrerat partnerskap)  
 
5. Skild 
 
6. Änka/änkling 
 
7. Tidigare registrerat partnerskap, nu upplöst 
 
8. Tidigare registrerat partnerskap, partner avliden 
 
9. Aldrig varit gift och aldrig ingått i registrerat partnerskap 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:9,88,98,99);  
 
Hoppa F63 om SVAR=(1,2); 
Hoppa F64; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F63 
 
Bor du för närvarande med din make/maka/registrerade partner? 
 
 
1. Ja  
2. Nej  
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 



 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:2,88,98,99); 
 
Hoppa F64 om SVAR=(2,88,98,99); 
 
Hoppa F70 om SVAR=1 & F402^=2 & F403^=2 & F404^=2 & F405^=2 & F406^=2 & F407^=2 & 
F408^=2 & F409^=2 & F410^=2 & F411^=2 & F412^=2 & ARMANAD>'200010'; 
Hoppa F71 om SVAR=1 & (F402=2 | F403=2 | F404=2 | F405=2 | F406=2 | F407=2 | F408=2 | F409=2 
| F410=2 | F411=2 | F412=2) & ARMANAD>'200010'; 
Hoppa F68 om SVAR=1 & F62=2; 
Hoppa F66; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F65 
 
TILLDELAS I F71 
 
 
1 = Registrerad partnerskap.  
      Bor ihop med sin partner.   ----------> Gå till F68 
      (dvs F62=2 & F63=1) 
 
2 = Övriga    ----------> Gå till F66 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F67 
 
TILLDELAS I F71 
 
 
1 = Skild eller aldrig varit gift (reg.partner) 
      (dvs F62=5 eller 9)   ----------> Gå till F69 
 
2 = Övriga    ----------> Gå till F68 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 



 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F69 
 
TILLDELAS I F71 
 
 
1 = Har barn i hushållet (dvs BARN=1)  ----------> Gå till F71 
 
2 = Inga barn i hushållet (dvs BARN=0)  ----------> gå till F70 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F64 
 
Bor du för närvarande med någon partner? 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:2,88,98,99); 
 
Hoppa F70 om SVAR=1 & F62=(5,9) & BARN=0; 
Hoppa F71 om SVAR=1 & F62=(5,9) & BARN=1; 
Hoppa F68 om SVAR=1; 
 
Hoppa F70 om SVAR=(2,88,98,99) & BARN=0 & ARMANAD>'200010'; 
Hoppa F71 om SVAR=(2,88,98,99) & BARN=1 & ARMANAD>'200010'; 
Hoppa F68 om SVAR=(2,88,98,99) & F62=2 & F63=1; 
Hoppa F66 om SVAR=(2,88,98,99); 
 
 
 



Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F66 
 
Har du någonsin bott med en partner utan att vara gift med den personen?  
 
 
1. Ja  
2. Nej  
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:2,88,98,99); 
 
Hoppa F70 om F62=(5,9) & BARN=0; 
Hoppa F71 om F62=(5,9) & BARN=1; 
 
Hoppa F70 om BARN=0 & ARMANAD>'200010'; 
Hoppa F71 om BARN=1 & ARMANAD>'200010'; 
Hoppa F68; 
 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F68 
 
Har du någonsin skiljt dig? 
 
 
1. Ja  
2. Nej  
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 



Granska att SVAR=(1:2,88,98,99); 
 
Hoppa F71 om BARN=1; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F70 
 
Har du någonsin haft några egna barn, partners barn,  
fosterbarn eller styvbarn som har bott i ditt hushåll? 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:2,88,98,99); 
 
Hoppa F71; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F71 
 
[FÖLJANDE FRÅGA STÄLLS BARA OM DET INTE ÄR UPPENBART 
 VAD SVARET ÄR, FYLL I SVAR!] 
 
Finns det en fast telefonlinje i din bostad? 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 



 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:2,88,98,99); 
 
Beräkna F65=1 om F62=2 & F63=1; 
Beräkna F65=2 om F62=(1,3,4,5,6,7,8,88,98,99); 
 
Beräkna F67=1 om F62=(5,9); 
Beräkna F67=2; 
 
Beräkna F69=1 om F402=2; 
Beräkna F69=1 om F403=2; 
Beräkna F69=1 om F404=2; 
Beräkna F69=1 om F405=2; 
Beräkna F69=1 om F406=2; 
Beräkna F69=1 om F407=2; 
Beräkna F69=1 om F408=2; 
Beräkna F69=1 om F409=2; 
Beräkna F69=1 om F410=2; 
Beräkna F69=1 om F411=2; 
Beräkna F69=1 om F412=2; 
 
Beräkna F69=2 om F402^=1 & F403^=2 & F404^=2 & F405^=2 & F406^=2 & F407^=2 & F408^=2 
& F409^=2 & F410^=2 & F411^=2 & F412^=2; 
 
Beräkna F68=2 om ARMANAD>'200010'; 
 
Hoppa F72; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F72 
 
Har du en egen mobiltelefon?  
:: 
 
1. Ja  
2. Nej  
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1:2,88,98,99); 
 
Hoppa F73; 



 
Instruktion: 
Svar="JA" oavsett om IP äger telefonen 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
F73 
 
Använder du någonsin Internet för att ringa hemifrån? 
 
 
OBS! "INGET INTERNET HEMMA" HAR SVARSALT 5. 
 
 
1. Ja 
2. Nej 
 
5. INGET INTERNET HEMMA 
 
 
F8 = VET EJ 
F9 = VÄGRAR 
98 = ANNAT MOTIV ATT INTE SVARA PÅ FRÅGAN 
 
Styrdel: 
SVAR fälttyp 'N'; 
 längd 2; 
 
Granska att SVAR=(1,2,5,88,98,99); 
 
Hoppa SLUTTID; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
SLUTTID 
 
TID  VAD ÄR KLOCKAN NÄR INTERVJUN AVSLUTAS (NU!)? 
 
NOTERA TIDEN I DIGITAL FORM I FYRA POSITIONER, T.EX 1642 ELLER 1900. 
 
 
 
 
 
Styrdel: 
SVAR Fälttyp 'N'; 
         Längd 4;  
GRANSKA ATT SVAR>STARTTID; 
   FELTEXT 'STÄMMER TIDEN? BÖR VARA STÖRRE ÄN STARTTIDEN! GODKÄNN OM OK'; 
GRANSKA ATT SVAR<2300 & SVAR>0600; 
           FELTEXT 'FELAKTIG TID? ÄNDRA'; 



HOPPA AVBRYT om undnr='926';      
hoppa slut; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
SLUT 
 
 
TILL IVE: TACKA FÖR INTERVJUN ! 
 
LÄMNA ÖVER <<TEXT 'GUL' OM FARG='1'>><<TEXT 'BLÅ' OM FARG='2'>><<TEXT 
'GRÖN' OM FARG='3'>> BLANKETT TILL IP OCH BERÄTTA HUR DEN SKA 
ÅTERSÄNDAS. 
 
GLÖM INTE ATT SKRIVA DIT UENR PÅ ENKÄTEN! 
 
 
TRYCK 1 OCH ENTER OCH VÄLJ ATT AVBRYTA! 
 
 
(GLÖM INTE ATT DET FINNS IVE-FRÅGOR ATT BESVARA NÄR DU KOMMER HEM) 
 
 
 
 
 
Styrdel: 
SVAR Fälttyp 'N'; 
         Längd 1; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
AVBRYT 
 
TRYCK 1 FÖR ATT KOMMA TILL IVEFRÅGORNA 
 
Styrdel: 
SVAR Fälttyp 'N'; 
         Längd 1;    
HOPPA resulax OM SVAR=1; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
RESULAX 
 



<<TEXT 'Du har inte registrerat några kontaktförsök! Ring Monica Ekelund 019-17 63 81 eller 
Birgitta Göransson 019-17 67 26 så får du hjälp med det' om Meny=2>> 
 
 
FÖLJANDE FRÅGOR BESVARAS ENBART AV INTERVJUAREN. 
 
Resultat av intervjun! 
 
1. Intervjun helt genomförd 
 
2. Intervjun delvis genomförd (avbruten, partiell intervju, o s v) 
 
Styrdel: 
SVAR Fälttyp 'N'; 
         Längd 1;  
 
 
beräkna resula1=svar om meny=2; 
beräkna resula2=svar om meny2=2;    
beräkna resula3=svar om meny3=2;    
beräkna resula4=svar om meny4=2;    
beräkna resula5=svar om meny5=2;   
beräkna resula6=svar om meny6=2;    
beräkna resula7=svar om meny7=2;    
beräkna resula8=svar om meny8=2;    
beräkna resula9=svar om meny9=2;   
beräkna resula10=svar om meny10=2;    
beräkna resula11=svar om meny11=2;    
beräkna resula12=svar om meny12=2; 
beräkna resula13=svar om meny13=2;    
beräkna resula14=svar om meny14=2;   
beräkna resula15=svar om meny15=2;    
beräkna resula16=svar om meny16=2;    
beräkna resula17=svar om meny17=2;    
beräkna resula18=svar om meny18=2;   
beräkna resula19=svar om meny19=2;    
beräkna resula20=svar om meny20=2;    
beräkna resula21=svar om meny21=2;    
beräkna resula22=svar om meny22=2;   
beräkna resula23=svar om meny23=2;    
beräkna resula24=svar om meny24=2;    
beräkna resula25=svar om meny25=2;    
beräkna resula26=svar om meny26=2;   
beräkna resula27=svar om meny27=2;    
beräkna resula28=svar om meny28=2;    
beräkna resula29=svar om meny29=2;    
beräkna resula30=svar om meny30=2;   
  
 
BERÄKNA modeva1=1 om meny=2; 
BERÄKNA modeva2=1 om meny2=2;    
BERÄKNA modeva3=1 om meny3=2;    
BERÄKNA modeva4=1 om meny4=2;    
BERÄKNA modeva5=1 om meny5=2;   



BERÄKNA modeva6=1 om meny6=2;    
BERÄKNA modeva7=1 om meny7=2;    
BERÄKNA modeva8=1 om meny8=2;    
BERÄKNA modeva9=1 om meny9=2;   
BERÄKNA modeva10=1 om meny10=2;    
BERÄKNA modeva11=1 om meny11=2;    
BERÄKNA modeva12=1 om meny12=2; 
BERÄKNA modeva13=1 om meny13=2;    
BERÄKNA modeva14=1 om meny14=2;   
BERÄKNA modeva15=1 om meny15=2;    
BERÄKNA modeva17=1 om meny17=2;    
BERÄKNA modeva18=1 om meny18=2;   
BERÄKNA modeva19=1 om meny19=2;    
BERÄKNA modeva20=1 om meny20=2;    
BERÄKNA modeva21=1 om meny21=2;    
BERÄKNA modeva22=1 om meny22=2;   
BERÄKNA modeva23=1 om meny23=2;    
BERÄKNA modeva24=1 om meny24=2;    
BERÄKNA modeva25=1 om meny25=2;    
BERÄKNA modeva26=1 om meny26=2;   
BERÄKNA modeva27=1 om meny27=2;    
BERÄKNA modeva28=1 om meny28=2;    
BERÄKNA modeva29=1 om meny29=2;    
BERÄKNA modeva30=1 om meny30=2;   
  
 
 
BERÄKNA k121=3 om RESULA1=7; 
BERÄKNA k122=3 om RESULA2=7;    
BERÄKNA k123=3 om RESULA3=7;    
BERÄKNA k124=3 om RESULA4=7;    
BERÄKNA k125=3 om RESULA5=7;   
BERÄKNA k127=3 om RESULA7=7;    
BERÄKNA k128=3 om RESULA8=7;    
BERÄKNA k129=3 om RESULA9=7;   
BERÄKNA k1210=3 om RESULA10=7;    
BERÄKNA k1211=3 om RESULA11=7;    
BERÄKNA k1212=3 om RESULA12=7; 
BERÄKNA k1213=3 om RESULA13=7;    
BERÄKNA k1214=3 om RESULA14=7;   
BERÄKNA k1215=3 om RESULA15=7;    
BERÄKNA k1216=3 om RESULA16=7;    
BERÄKNA k1217=3 om RESULA17=7;    
BERÄKNA k1218=3 om RESULA18=7;   
BERÄKNA k1219=3 om RESULA19=7;    
BERÄKNA k1220=3 om RESULA20=7;    
BERÄKNA k1221=3 om RESULA21=7;    
BERÄKNA k1222=3 om RESULA22=7;   
BERÄKNA k1223=3 om RESULA23=7;    
BERÄKNA k1224=3 om RESULA24=7;    
BERÄKNA k1225=3 om RESULA25=7;    
BERÄKNA k1227=3 om RESULA27=7;    
BERÄKNA k1228=3 om RESULA28=7;    
BERÄKNA k1229=3 om RESULA29=7;    



BERÄKNA k1230=3 om RESULA30=7;   
 
 
Beräkna F35=1 om MAKE=1; 
Beräkna F35=2 om MAKE=0; 
 
  
 
hoppa i1; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
I1 
 
Bad respondenten om förtydligande på några frågor? 
 
1. Aldrig 
2. Nästan aldrig 
3. Ibland 
4. Ofta 
5. Mycket ofta 
8. VET EJ 
 
 
Styrdel: 
SVAR Fälttyp 'N'; 
         Längd 1;    
GRANSKA ATT SVAR=(1:5,8);    
hoppa i2; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
I2 
 
Kände du att respondenten var ovillig att svara på några frågor? 
 
1. Aldrig 
2. Nästan aldrig 
3. Ibland 
4. Ofta 
5. Mycket ofta 
8. VET EJ 
 
 
 
Styrdel: 
SVAR Fälttyp 'N'; 
         Längd 1;    



GRANSKA ATT SVAR=(1:5,8);    
hoppa i3; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
I3 
 
Kände du att respondenten försökte svara på frågorna så gott han eller hon kunde? 
 
1. Aldrig 
2. Nästan aldrig 
3. Ibland 
4. Ofta 
5. Mycket ofta 
8. VET EJ 
 
 
Styrdel: 
SVAR Fälttyp 'N'; 
         Längd 1;    
GRANSKA ATT SVAR=(1:5,8);     
hoppa i4; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
I4 
 
Kände du att respondenten på det hela taget förstod frågorna? 
 
1. Aldrig 
2. Nästan aldrig 
3. Ibland 
4. Ofta 
5. Mycket ofta 
8. VET EJ 
 
 
Styrdel: 
SVAR Fälttyp 'N'; 
         Längd 1;    
GRANSKA ATT SVAR=(1:5,8);       
hoppa i5; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 



I5 
 
Var någon annan person närvarande som lade sig i intervjun? 
 
1. Ja  
2. Nej  
 
 
Styrdel: 
SVAR Fälttyp 'N'; 
         Längd 1;    
GRANSKA ATT SVAR=(1:2); 
HOPPA I6 OM SVAR=1; 
HOPPA I9 OM SVAR=2; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
I6 
 
 Vem var det? Markera alla tillämpliga alternativ. 
 
OM FLERA, ANGE MED MELLANSLAG EMELLAN, T.EX 2 4. 
 
1  Make/maka/sambo 
2  Son/dotter (eller partners barn/styvbarn/adopterat barn) 
3  Förälder/svärförälder 
4  Annan släkting 
5  Annan person, ej släkting 
8. VET EJ 
 
 
Styrdel: 
SVAR Fälttyp 'N'; 
         Längd 10;    
granska att svar(A)=(1:5,8888888888);   
HOPPA I9; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
I7 
 
TILLDELAS "swe" 
 
Styrdel: 
SVAR Fälttyp 'A'; 
         Längd 3; 
 
Instruktion: 



 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
I8 
 
Tilldelas med IVEnr från starten av intervjun 
 
Styrdel: 
SVAR Fälttyp 'N'; 
         Längd 5; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
I9 
 
 
Vilken åldersklass tillhör Du? 
 
1.    Under 50 år 
 
2.    Mellan 50 och 60 år    
 
3.    Över 60 år 
 
Styrdel: 
SVAR Fälttyp 'N'; 
         Längd 1;   
 
              
tilldela I7='SWE';  
beräkna I8=ivenrint; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
I11 
 
Om du har någonting övrigt att tillägga om intervjun, var snäll och skriv det nedan: 
                                                                     ~~~~~~  
FRI TEXT, HÖGST 150 TECKEN! HAR DU INGET ATT TILLÄGGA TRYCK 1 OCH 
ENTER! 
 
OBS! Det kommer 2 frågor till! 
 
Styrdel: 
SVAR Fälttyp 'A'; 
         Längd 150;  
HOPPA I12; 



 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
I12 
 
På vilket sätt administrerades det kompletterande frågeformuläret? 
 
1. Fylldes i/ska fyllas i av respondenten                          
2. Fylldes i av respondenten med viss hjälp från dig         
3. Du ställde själv alla frågorna i enkäten direkt efter huvudintervjun 
4. Inget frågeformulär överlämnat 
 
Styrdel: 
SVAR Fälttyp 'N'; 
         Längd 1;    
granska att svar=(1:4); 
hoppa i14 om svar=1;  
hoppa i13 om svar=(2:3); 
hoppa slut2; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
I13 
 
Av vilken anledning fick du hjälpa till med att frågeformuläret (pappersformuläret) blev 
besvarat? 
 
FRI TEXT, HÖGST 50 TECKEN! 
 
 
Styrdel: 
SVAR Fälttyp 'A'; 
         Längd 50; 
hoppa slut2; 
 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
I14 
 
Blev/skall frågeformuläret..... 
 
 
 
1.Ifyllt medan du väntade 



2.Samlas in av dig vid senare tillfälle 
3.Skickas tillbaks via post 
 
Styrdel: 
SVAR Fälttyp 'N'; 
         Längd 1; 
Granska att svar=(1:3);  
hoppa slut2; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
 
SLUT2 
 
Tack för att du besvarade frågorna! 
 
TRYCK 1 + ENTER OCH AVSLUTA 
 
Styrdel: 
SVAR Fälttyp 'N'; 
         Längd 1; 
 
Instruktion: 
 
 
_______________________________________________________________________________ 
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